WRELADIVEHR@HSOT

Japanese Version

eeeeeeeeeeeeee



NEQ /-

NEO ISCAR TOOL ADV/ISOR

1B CHLRVEF R R !

‘BELGAFEMEEYT T2 R ERELT BT ERE
ERABRICRELT TR T RREMIZRN

IR —I DI IEIcERE
WDOTEETHESTEAF1 THIARBE

' ._.NEUMT

NEO "-""1"'-"' e LA D VSO 5

LU HEHT T

emb IMC G

www |scar co.jp

PC/ A1RAAIV7—=IVF77VTHI A&k




NEOITA
- ERBE

== (BRI EIR
I_:_-.-_-. - - ‘

' =

3 2 ==

! [

[ = ]

I [ = |

|
n
. ™
TR R )
&< IFRELTE .
m
E | |
| v n
sy — | .
‘-- .
' oEEEES EEEERD
|
" I. - [ ] o——1

J WA IR

LE-R B H-B-K U-0-0-B-N-0

ERRT
(R T B - B IS - RTEERET)




Ol wra
(

T TENTN
- hEHITE.

Ea1 T v IR

A INRAUNRIBAERR =R RIVE =) it
T AA R AAABBEENERIA VI F TV IHRIVE =) oo

RAYRA R(AA AR EENBRABYEHEEEI R IV Z =) oo
b & oo N VA Bv = WA v = OO
ISO Y2 — /(i BEMTHEMT YERFEEITE) .o
RFRZ= (T A=F—AFEHITE) oo
AVYIFT )y T @EIZRET BATE) o
Iy MITTNEVRA VNI =TV MRS A VI FI VI VRATL)
AARG )y HRAZRBESEEA. 0.6-1.2mmIBF Y TR ZETITE) .o 36

D A< Vs W INC & S A L N2 5= N 1 OO TP 40
VW REUJVEBEEY Y RL T AR IO T R ID) oottt 44
IR

TR =(Q0°TBHIY T IR ZID) oottt 52
09w 7474—RA4a—F— LN RUENAZRTF Y TR TEIE TR ) o 56
AYZEY AU TRIEITIC AT R ) oottt 58
T T A= R(@EIEY EEBEENM I 7 LA U)ottt 62
RIVF R AR —(KZ<B2MM>ANY RTINS R D) oot 66
ZAINUIVUNUIVZIRIVF R AZ =AY R&Y W R R D) oo 70

Y=y

ALY M ERIMEEEREE LY P fRBIIRID A ) i 74

FwTHE
BT T B o 78




NECLOGIQ) TURN

MACHINING INTELLIGENTLY

AXIS
L WYy W ¥V _ V) C N7 V]

‘r.y
1ANG<ariir 19VA I Uriiv

Y AXIS PARTING LINE

LOGIQF=GRIP PICCOINDEX SWISSGRIP

HIGH FEED GRIP HOLDER INDEXABLE INSERTS ow WIDT




V) wRKRIVA—

PICCOINDEX . :iidmses—»7n-

INDEXABLE INSERTS

[to: 4?;'\“/7Z] RUOLIEEMZRHR ]

INAAY R ZRAINRRIVE—

BEEFIvY! IR RT e




PICIN-SCLCR/L . mf =
Y RRILE— ! HEE
7°RI. 80°ERF v T
L@\,
WF
[ LDRED
‘ LF
DCONMS LF LDRED H HFB WF Dmin HF CSP MIID®@
PICIN E05-T20-SCLCR/L-03 5.00 356.00 20.0 45 2.1 1.85 4.50 0.0 1 CCGT 03X101-F1P
PICIN E06-T25-SCLCR/L-03 6.00 40.00 25.0 5.4 29 2.25 6.00 0.0 1 CCGT 03X101-F1P

M H—SUrRE 0L, 1:HBY
@ @& F w7 CCGT 03X1...

EBan
N

PICIN-SCLCR/L CSTA-1.6 T-6/5

PICCOINDEX HE

INDEXABLE INSERTS ﬂiﬁgﬁﬁi‘\i?

PICIN-MGSIR/L =L
BRERR—1) 5 \— i i
N Oy et

WF

RIERRET

DCONMS LF LDRED H HFB WF Dmin HF CSP MIID®@

PICIN E06-T25-MGSIL-06 6.00 40.00 25.0 5.4 3.0 4.41 7.30 0.0 1 06IL A 55
PICIN E06-T25-MGSIR-06 6.00 40.00 25.0 5.4 3.0 4.41 7.30 0.0 1 06IR A 55

o INTDORIVE—E 1.5°DU—FALTT,

o GTGAFY7HY—k: AL 16-0 BIRTEXLIEELY

o RIVE—LEABFOF v TETEALEEN,

e BEF VT 06ILR

M7=V 0: 5L 1:8Y

@EEFS

#Bah
& >

PICIN-MGSIR/L SR 14-552 T-6/6

PICCOINDEX

PICIN-SWUBR/L -

BEEY Uy RR)LA—

WBMT/GTFv 7 H

DCONMS LF LDRED H HFB WF Dmin HF CSP() MID®
PICIN E06-T25-SWUBL-06 6.00 40.00 25.0 54 3.0 3.25 6.50 0.0 1 WBMT 060101R
PICIN E06-T25-SWUBR-06 6.00 40.00 25.0 54 3.0 3.25 6.50 0.0 1 WBMT 060101L

o BBFF v TWBMT 06..RICIEEBFRIVE —& EBFF v 7WBMT 06.. LITIXEBFRIVA —&2 THERALIEEL,
(DR s | O O I 51))
@ @EEF v 7 WBMT0601..R / WBMT 0601..L

B 5h
S

PICIN-SWUBR/L SR 14-552 T-6/5

Member IMC Group




RIVE—%&§i—
EREtHEHIC

NE OPASS INABR—=) Tl

PICCO LINES HOLDER AI— l"".kllla—
[*j- ] \OX] - S8V )y FIN—bH AT AT HE
- RERY—57 MG

A
ap

=

FyIR VY FIN—
EBE5ICEHG
RIVE—%HELTHILT

EEPERREEILHEIR

PICCOINDEX

INDEXABLE INSERTS

[Ea1Y7v7A]

iz PICCOCuUT

MINI BORING

JHNED
: [Eahy |~1/

PICCOJET (™

COOLANT THROUGH
JHNES

[Eaoxyvh]




NEOPASS

PICCO LINES HOLDER 4.1 LH «LSCMS CND
PICMU ‘z;‘ = DCONNWS h6 F
NPIRENIT AL 4 — - @—chws i
oAy k. Eavty k. LSCWS | - |« (mini bar insert dia.)
a7y IXA : OAL ¥
o—fF—————3 DCONMS g7 “Eahwk
e — BB 5P
DCONMS  DCONNWS() DCONXWS@  OAL LH LSCMS H LSCWS CND SPL®
PICMU 12-4 12.00 4,00 4.05 85.00 19.7 45.60 1.0 19.00 5.00 6.00
PICMU 12-5 12.00 5.00 5.05 85.00 19.7 45.60 1.0 20.50 6.00 6.00
PICMU 16-4 16.00 4,00 4.05 85.00 19.7 45.60 14.0 19.00 5.00 6.00
PICMU 16-5 16.00 5.00 5.05 85.00 19.7 45.60 14.0 20.50 6.00 6.00
PICMU 16-6 16.00 6.00 6.05 85.00 19.7 45.60 14.0 20.50 6.00 6.00
PICMU 16-7 16.00 7.00 7.05 85.00 19.7 45.60 14.0 20.80 8.00 7.00
PICMU 20-4 20.00 4,00 4.05 85.00 19.7 45.60 18.0 19.00 5.00 6.00
PICMU 20-5 20.00 5.00 5.05 85.00 19.7 45.60 18.0 20.50 6.00 6.00
PICMU 20-6 20.00 6.00 6.05 85.00 19.7 45.60 18.0 20.50 6.00 6.00
PICMU 20-7 20.00 7.00 7.05 85.00 19.7 45.60 18.0 20.80 8.00 7.00
PICMU 20-8 20.00 8.00 8.00 85.00 19.7 45.60 18.0 20.00 8.00 -
PICMU 22-4 22,00 4.00 4,05 85.00 19.7 45.60 20.0 19.00 5.00 6.00
PICMU 22-5 22.00 5.00 5.06 85.00 19.7 45.60 20.0 20.50 6.00 6.00
PICMU 22-6 22.00 6.00 6.05 85.00 19.7 45.60 20.0 20.50 6.00 6.00
PICMU 22-7 22.00 7.00 7.05 85.00 19.7 45.60 20.0 20.80 8.00 7.00
o FIE—FTEORFEERMHTRNEEETT.
o BIVE
@ SATE
O ZR—Y—FE
BT DER
EaAavk EIMVTYIR
(EaVzy Ll

§

S

PICMU 12-4
PICMU 12-5
PICMU 16-4
PICMU 16-5
PICMU 16-6
PICMU 16-7

PICMU 20-4
PICMU 20-5
PICMU 20-6
PICMU 20-7
PICMU 20-8
PICMU 22-4
PICMU 22-5
PICMU 22-6
PICMU 22-7

SPACER D3.7X6
SPACER D4.7X6
SPACER D3.7X6
SPACER D4.7X6
SPACER D5.7X6
SPACER D6.7X7
SPACER D3.7X6
SPACER D4.7X6
SPACER D5.7X6
SPACER DB.7X7

SPACER D3.7X6
SPACER D4.7X6
SPACER D5.7X6
SPACER DB.7X7

SR M5x0.5x6-PF
SR M5x0.5x6-PF
SR M5x0.5x6-PF
SR M5x0.5x6-PF
SR M6X0.5X6 PF
SR M6X0.5X6 PF
SR M5x0.5x6-PF
SR M5x0.5x6-PF
SR M6X0.5X6 PF
SR M6X0.5X6 PF
SR M8x0.5x6.5-PF
SR M5x0.5x6-PF
SR M5x0.5x6-PF
SR M6X0.5X6 PF
SR M6X0.5X6 PF

HW25  PL16 M6-D5
HW25  PL 16 M6-D5
HW 2.5

HW25  PL 16 M6-D5
HW3.0  PL16 M6-D5
HW3.0  PL16M6-D5
HW25  PL 16 M6-D5
HW25  PL16 M6-D5
HW3.0 PL 16 M6-D5
HW3.0  PL 16 M6-D5
HW4.0  PL16 M6-D5
HW25  PL 16 M6-D5
HW25  PL 16 M6-D5
HW3.0  PL16 M6-D5
HW3.0 PL 16 M6-D5

E3Yxv b (PICCO...N)

Member IMC Group




'd'cf*\%g:k IEFEIT,
Z L CrgH(c!

NEOSWISS HEMERI1voF It

INDEXABLE HEADS K F TR E T Y P35S

[RFRALA] IV — B

cZEANYRFELIN—F)—

v iEERA
Ay REEEICIZT

EBF. . BEFONYFH
Gead’2zd ™ Ul e




SWISS A
INDEXABLE HEADS r ] r
7y 7 YY) HF 14
oV I vnn * 'MPa Max|
NQCH-SCACR/L-JHP f aill=
THRANY R RY)21—0Z>7) OAW &

BEI—F IS | W@

RI, 80°EHFvTH orls |, J

=~ OALGKILA—EXfHEY)
BE WF HF LH OAL 0AW BWEFvT & ?
NQCH12-SCACR/L-09S-JHP 12.15 12.0 20.0 120.00 20.15 CC.. 0973 SR 16-236 T-15/5
NQCH16-SCACR/L-09S-JHP 16.15 16.0 20.0 120.00 20.15 CC.. 0973 SR 16-236 T-15/5

NEOSWISS - —

INDEXABLE HEADS 4 I' r

iSCTURN F oL ihae

NQCH-SDACR/L-S-JHP f RIVHE—

LAY KRR 2—05>7) OAW T

BEI—Z7 MR, i ‘Q’F ®

R, 66°EHFvTH i

- o LH— OAL(WW‘—HWB%)J
BE WF HF LH OAL 0AW BEFYT & ?
NQCH12-SDACR/L-11S-JHP 12.15 12.0 20.0 120.00 20.15 DC.. 11T3 SR 16-236 P T-15/5
NQCH16-SDACR/L-11S-JHP 16.15 16.0 20.0 120.00 20.15 DC.. 11T3 SR 16-236 P T-15/5
/N”Mggssmum!ss T D ”—W 52°
2
iSCTURN i A ﬁl

NQCH-SVACR/L-S-JHP A RILR—

ZTHAANY FRTU21—0527) OAW T

BES—5> MRS IO

R, 6°ERFvTH ol |, |

= OAL(HIL 4 — B ) —|
HE WF HF LH OAL 0AW HWEFvT & ?
NQCH12-SVACR/L-11S-JHP 12.15 12.0 20.0 120.00 20.15 VC.. 1103 SR 14-560 T-8/5
NQCH16-SVACR/L-11S-JHP 16.15 16.0 20.0 120.00 20.15 VC.. 1103 SR 14-560 T-8/5

NEOSWISS GAMF - <GAMP

INDEXABLE HEADS - s r

mMNIPTURN HF%\]iD B L

POSITIVE, DOUBLE SIDED v

NQCH-SWLNR/L-S-JHP T /7‘ RIS —

g}?&fﬁ’\“/ RRZVa—=95>7) OAW T

BEY—Z > M. i

A EEEEL B Ly J

|\ 1) j\/?“/ 7’}5@ OAL(R L& — BT 85)

WF HF LH OAL OAW GAMP GAWF  #&7v7
NQCH12-SWLNR/L-04S-JHP 12.15 12.0 20.0 120.00 20.15 1.0 1.0 WNGP.. 0403
NQCH16-SWLNR/L-04S-JHP 16.15 16.0 20.0 120.00 20.15 1.0 1.0 WNGP.. 0403

B

>
NQCH-SWLNR/L-S-JHP SR 34-514 T7/5

Member IMC Group



SWISS

INDEXABLE HEADS GAMF Tomt] GAMP %‘7;)(

. w ¥ ‘ﬁ4
miPruRn x B o SN
NQCH-SDJNR/L-S-JHP f FILE—

AN Y FRIU1—0Z 2T oI

BEI—Z MG, I e

A EEEN 93" |H ‘

55°ZFR.F v T H OAL(FIL 5 — B85 — )

BE WF HF LH OAL 0AW GAMP GAMF  BERFVT & ?
NQCH12-SDJNR/L-07S-JHP 1215 12.0 20.0 120.00 20.15 0.0 10.0 DNGP. 0703 SR 34-514 T-7/5
NQCH16-SDJNR/L-07S-JHP 16.15 16.0 20.0 120.00 20.15 0.0 10.0 DNGP. 0703 SR 34-514 T-7/5

NEOSWISS GAMF SR _

INDEXABLE HEADS r . 5 r

LOGIQLTURN e ] ﬁ ﬁi A4

POSITIVE DOUBLE SIDED v

NQCH-PCLXR/L-S-JHP /i

SHERAY RRYU1—052 7). oaw I 8

BEI—Z Y MR v v [

CXMGF v 73 P, \mj

o —C NG | P (D |:51)

WF HF LH OAL 0AW GAMP GAMF BETFYT
NQCH12-PCLXR/L-09X-JHP 1215 12.0 20.0 120.00 20.15 6.0 6.0 CXMG.. 0904
NQCH16-PCLXR/L-09X-JHP 16.15 16.0 20.0 120.00 20.15 6.0 6.0 CXMG.. 0904

i
nE . # b
NQCH-PCLXR/L-S-JHP [R3XSET  SAMeXLI1&v T8k

NEOSWISS -

INDEXABLE HEADS - MAx ‘r

iSCTURN e o “Rha,

NQCH-Y-SDJCR-S-JHP o0 L.

YEHIN T A oA

TRRAY FRIY2—552T), i ]

BET—Z> bt 90" »j

R, 56°EHF v 7 ]

HF LH OAL OAW #aFy7 & ?
12.2 20.0 120.00 20.00 DC.. 11T3 SR 16-236 P T-15/5
NQCH16-Y-SDJCR-11S-JHP 16.2 20.0 120.00 20.00 DC.. 1173 SR 16-236 P T-15/5




SWISS

INDEXABLE HEADS

v

NQCH-Y-SVJCR-S-JHP
YEHIN T A

THRAY R(RT)21—050 7).
SEZ—Z bR,

R, 35°EHFvTH

OAH
il b ‘r%@
90" LH—»!
OAW ¥ ]
W

]
A e

90"

4 OAL(/‘J?)I/@—HYNB%)—»‘

I

WF

HF

LH

OAL 0AW BEFYT

NQCH12-Y-SVJCR-11S-JHP
NQCH16-Y-SVJCR-11S-JHP

12.15
16.15

12.2
16.2

20.0
20.0

120.00
120.00

20.15
20.15

VC.. 1108
VC.. 1103

EBsh

NQCH-Y-SVJCR-S-JHP

&

SR 14-560

T-8/5

NEOSWISS

INDEXABLE HEADS
ooy s
']

NQCH-PCHR/L-S-JHP
THRAY R,
BEI—Z7 MR,
50—+ —fEWL
RUBZHYMTFVvTH

(o=
CWN-CWx el s~
e oamna—mm

2l I
“!r it

) —]

E

HF OAW

LB

OAH HBH LH

OAL HBL CWNO — cwx@ @E&Fv7

NQCH12-PCHR/LS-17-JHP
NQCH16-PCHR/LS-17-JHP

12.0
16.0

20.00
20.00

21.00
21.00

24.40
24.50

6.0 17.0
2.0 17.0

121.00
121.00

17.0
17.0

0.25
0.25

3.18
3.18

PENTA 17
PENTA 17

O BF v T8
@ BAF TR

EBsh

&

>

NQCH12-PCHLS-17-JHP
NQCH12-PCHRS-17-JHP
NQCH16-PCHLS-17-JHP

NQCH16-PCHRS-17-JHP

SR M4-39432
SR M4-39432L
SR M4-39432
SR M4-39432L

T-1508/5
T-1508/5
T-1508/5
T-1508/5

NEOSWISS

INDEXABLE HEADS

SWISSCUT

NQCH-SCHR/L-BF-JHP
IR R,

BET—Z7 MRS,

AA RN 22F v TH

L
HF‘

P

LT

0 //3‘!1\) -

CWN-CWX —| HH

i
3
P

3

—

il

rLiOAL(/T\/I/f —EIE) ————

‘&. 14
'MPa Max

BE

HF

OAW

LH

OAH OAL

CWN()

& >

cwxe  E&FvT

NQCH12-SCHR/L-22BF-JHP
NQCH16-SCHR/L-22BF-JHP

12.0
16.0

20.00
20.00

24.0
24.0

17.30
21.10

124.00
124.00

0.50
0.50

2.50
2.50

SCIR/L-22
SCIR/L-22

SR M4X0.7-19425
SR M4X0.7-19425

T-8/5
T-8/5

M gNFv TR
@ RRF VTR

Member IMC Group




NEOSWISS DO-<Gnrir

INDEXABLE HEADS TWISTED 2-SIDED v ‘
NQCH-DGTR/L-D-SH-JHP AN = “!r T r 4
SR R : ﬁ%w
BET—Z MRS, ‘ ‘
20—F—FW = OAW =
Rey—o )y 7FvTH v
CWN-CWX —!
Ve onLa—meE)
i@A
CWN®  CWX®  HF OAW  OAH LH OAL CUTDIA Fv7 f /
NQCH12-DGTL-2D24SH-JHP 1.90 2.50 121 20.00 16.20 24.0 124.00 24,0 DGN2 SR M3X10DIN912 HW 2.5
NQCH12-DGTR-2D24SH-JHP 1.90 2.50 121 20.00 16.20 24.2 124.20 24,0 DGN2 SR M3X10DIN912 HW 2.5
NQCH16-DGTL-2D24SH-JHP 1.90 2.50 16.1 20.00 20.20 24.0 124.00 24,0 DGN2 SR M3X10DIN912 HW 2.5
NQCH16-DGTR-2D24SH-JHP 1.90 2.50 16.1 20.00 20.20 24.2 124.20 24,0 DGN2 SR M3X10DIN912 HW 2.5
NQCH12-DGTL-3D24SH-JHP 3.00 3.18 121 20.00 16.20 24.0 124.00 24.0 DGN3 SR M3X10DIN912 HW 2.5
NQCH12-DGTR-3D24SH-JHP 3.00 3.18 1241 20.00 16.20 24.2 124.20 24,0 DGN3 SR M3X10DIN912 HW 2.5
NQCH16-DGTL-3D24SH-JHP 3.00 3.18 16.1 20.00 20.20 24.0 124.00 24.0 DGN3 SR M3X10DIN912 HW 2.5
NQCH16-DGTR-3D24SH-JHP 3.00 3.18 16.1 20.00 20.20 24.2 124.20 24,0 DGN3 SR M3X10DIN912 HW 2.5
" BNF T8
@ BAF v 718
NEOSWISS T ; ONT . ﬁ
INDEXABLE HEA:G..- HF T—k: HH ‘ 5 * o m o
SWI, | el Lz%::}ﬁ:@::ij }g o =iy
NQCH-Y-SCHR-BF-JHP i Ry )JT“ -
w T
A R ii er———&A
BES—5> M. O e
ZARHY h22F v TR i —
HF OAH LH OAW HH OAL  CWN® Cwx® @a&Fv7 § ?
12.0 25,00 20.0 20.00 13.0 125.50 0.50 2.50 SCIR/L-22-N/R/L SR M4X0.7-19425 T-8/5
- 16.0 25.00 20.0 20.00 9.0 125.50 0.50 2.50 SCIR/L-22-N/R/L SR M4X0.7-19425 T-8/5
") BNF T8
@ BAF v 718
OSWISS ' 3
INDEXABLE HEADS - A T XX
CUTGRHIF
NQCH-GHSR/L-JHP b ‘*‘5 fm
A Y B \re s
BET—Z 7 MRS, .
W A W -
Hy g )T FvTA CWN-OWX = S p—
HF 0AW LB OAH HBH OAL HBL CWN  Cwx® CUTDIA @&&Fv7
NQCH12-GHSR/L-2-JHP 12.0 20.00 26.00 17.00 2.0 126.00 2.0 2.20 3.00 25.0 GIP 2
NQCH16-GHSR/L-2-JHP 16.0 20.00 26.00 19.00 126.00 2.20 3.00 25.0 GIP 2

™ §INF v T1E
@ JAF TG

&

NQCH-GHSR/L-JHP

SR

16-236 P

T-15/3




@000... = m—
NEOSWISS JETCUT
NQCH-JHP [ ﬁ‘m‘n
Ay R R VA —, OAW
BEY—5 > M '
A ABIBE A
B OAW CNT
NQCH-1212-JHP 12.0 20.00 UNF 5/16-24
NQCH-1616-JHP 16.0 20.00 UNF 5/16-24
Bt BMALEE ARBNPATLES
7003805 ‘
SWB-T-SH
ARHNTA7LES e
17002553 e -
BLD IP20/S7
ARBNTATLES g
o 17007221 \t "
B 5 %&ﬁ TSA 6 5-14NM i
YRS LY KATY/INCIE
. fIESLECA, BRI
RBRTENCIEELY, »
17007027 iy
BLD 6 T20IP -
EBdn
® g / ®
NQCH-JHP SR 5/16UNF TL360 SW6-T-SH BLD IP20/S7 SR M4X4 DIN913 TL360

Member IMC Group




XIS

A
NREEEETOHEIMINTICHT=GIRE
NEOYSWISS - :uusscommnsicsrs

[#F YAALR] '

FLLEERIFEND
77— Mtk i

REF D FNIE

BEEFIyY! PENTACUT SWISSCuT ISOTURN




NEOYSiviss

' I
T | i
Y-SDJCR oAw | = Y
YN T i Y T
NRBEE) R IVE—. 4 a v
VDR iN Oﬁﬂ H Q-\g‘sn
RI. 55°EHF v A H I
- LH~ WF
LF ———
BE H B LF LH OAH 0AW WF BATFVT & ?
Y-SDJCR 1212K-11S 12.0 12.0 125.00 21.0 20.00 16.00 0.00 DCMT 11T3.. SR 35080I T-15/5
Y-SDJCR 1616K-11S 16.0 16.0 125.00 21.0 20.00 16.00 0.00 DCMT 11T3.. SR 35080I T-15/5
‘AXiIS
NEOYSiiss — E— -
N = |
Y-SDJCR-JHP oA ity ® Y ﬁﬁ”
YN T A T
BE7—Z7 M. S UNF 5/176
SMVERERIRILZ—, oA \ T e I -\9'3°
(Z'7I)1_75770)\ * :‘ = AT :
RO 55° % F v T - - e
&
BE H B LF LH OAH OAW WF @BaFv7 & ? / ©
Y-SDJCR 1212K-11S-JHP 12.0 12.0 125.00 21.0 25.50 16.00 0.00 DCMT 11T3.. SR 35080 T-15/5 HW 5/32" SR 5/16UNF TL360
Y-SDJCR 1616K-11S-JHP 16.0 16.0 125.00 21.0 25.50 16.00 0.00 DCMT 11T3.. SR 350801 T-15/5 HW 5/32" SR 5/16UNF TL360
NEOYSWiss
T 1 | 8
Y-SVJCR OAW v A%
YEITA — "
NEEEIRIVZ —, i ]
(ROVa—=9Z207). OAH T @l. o
KO 35°BHF v T i § R
fe— LH—»| LF Ll WF
NE H B LF LH OAH OAW WF BEFVT f
Y-SVJCR 1212K-11S 12.0 12.0 125.00 21.0 20.00 16.00 0.00 VCMT 1108.. T-7/5
Y-SVJCR 1616K-11S 16.0 16.0 125.00 21.0 20.00 16.00 0.00 VCMT 1103.. T-7/5
NEOYSWiss
A
1 e | o
Y-SVJCR-JHP oaw "= oty © A
v 1 a Max
ZE@DIF s TR UNF 5/16
ZRhEd)R) _'Si N oA S8 o) / i
(RTV2—05>7). T (f‘*ﬁiiﬂ, " 9
BES—5> M. e E== R [
K, 35°BHF v T [+ LH - e \ R
B H B LF LH OAH  OAW WF  EAFvT y / @
Y-SVJCR 1212K-11S-JHP 12.0 12.0 125.00 21.0 25.50 16.00 0.00 VCMT 1103.. T-7/5 HW 5/32" SR 5/16UNF TL360
Y-SVJCR 1616K-11S-JHP 16.0 16.0 125.00 21.0 25,50 16.00 0.00 VCMT 1103.. T-7/5 HW 5/32" SR 5/16UNF TL360

Member IMC Group




NEOYSiviss

[ %
PARTING & GROOVING LINE

¥
Y-PCHRS-17 J'F HH ¥
YE#INITAKRILE— i I] " OA*H
NVBHyhTFv TR MW£4T e P B wE
I OAL |
H B HH LH HF WF OAH LF OAL D
Y-PCHRS 12-17 120 120 6.0 20.0 120 8.60 18.00 100.00 105.50 25,0 )
Y-PCHRS 16-17 16.0 16.0 2.0 20.0 16.0 12.30 18.00 125.00 130.50 38.0(0

e EBFOFvTERIVE—ElIHEDETTRBLIIEEL,

o BEF VT PENTA 17
M BANTIRORKT— 7%

o

EBsh
S
Y- 17

PCHRS- SR M4-394321 T-1508/5
NEOYswiss —
v
{ L2
rF . Y r ....-. . Yy L. | B ] “
PARTING & Gﬂﬁ%ﬁ! JETcu ' I] A M
[]
Y-PCHRS-17-JHP ,jF s A 7 ﬁ“
YHEIIITARILZ—, 4% —® g OAH ot
BES—5 > M, o 7T e Lo H ; i\ -
RXEHyb7Fv TR | LF |
| OAL

H B HH LH HF WF OAH LF OAL Vi

Y-PCHRS 12-17-JHP 12.0 12.0 6.0 20.0 12.0 8.60 18.00 100.00 105.50 25.0M

Y-PCHRS 16-17-JHP 16.0 16.0 2.0 20.0 16.0 12.30 18.00 125.00 130.50 38.0(M

o EBFOF VT ERIVE—ERBEDETTRBLILEL,

o WEF VT PENTA 17
O BAMTERORAT—IEF

ok

B

&

b

&

& 2

|i
]

Y-PCHRS-17-JHP SR M4-39432L

T-1508/5

SR M3X3DIN913

HW 5/32"

SR M4X3 DIN913 SR 5/16UNF TL360




NEOYSiviss
SWISSCUT

Y-SCHR-22BF
VeIl TRAKRILE—
AA ANy ~22F v TH

|«

»‘IL >‘Uﬂ‘<

—

BE H

&

)4

Y-SCHR 12-22BF 12.0
Y-SCHR 16-22BF 16.0

SR M4X0.7-19425
SR M4X0.7-19425

T-8/5
T-8/5

M BANMIEORKT—UE
o WE&F v SCIR 22

NEOYswiss

SWISSCUT JETCUT
Y-SCHR-22BF-JHP

Y& TARIVE—

BET—Z MRS,

3

=

-1

AAAAY R 2F v TH

'&- 14
'MPa Max|

H

OAL

D max

Y-SCHR 12-22BF-JHP 12.0

Y-SCHR 16-22BF-JHP 16.0

106.50
130.50

2500
38.0 ()

M BANMIEORKT—IE
o BEFvT:SCIR22

BE /

Y-SCHR-22BF-JHP HW 5/32"

SR 5/16UNF TL360

Member IMC Group

.
[




Ny PR
nERlFIVE —
NEOMODU -/ ErsmssiticLi—ty-

INDEXABLE TURNING HEADS Gl —aviEEERA

[RAEa] - 95> 7 BItEUP! '

NERRIVE—
258,328,408

RAEARIVE—&
Ay RI33EARTHE




Straight Shank e OAL——=  DooNwws

Y r. y v J/¥/ 1V} = = ~

VI Vi onH e — —

SH-S#-N-AVC P b — %%

R EEHII Ay F S

ﬁ“/ﬁv‘/’?\aﬁ)lxﬁ‘— T

AVCAwY K3 2]

DCONWS LH OAH OAL H B DBC L5 CNT
SH-S2020-N-AVC-D20-JHP-MC 20.00 21.0 30.00 92.00 20.0 20.0 13.00 30.00 G1/8
SH-S2020-N-AVC-D25-JHP-MC 25.00 21.0 32.50 92.00 20.0 20.0 16.00 30.00 G1/8
SH-S2020-N-AVC-D32-JHP-MC 32.00 21.0 36.00 92.00 20.0 20.0 22,00 30.00 G1/8
SH-S2525-N-AVC-D25-JHP-MC 25.00 21.0 37.50 107.00 25.0 250 16.00 36.00 G1/8
SH-S2525-N-AVC-D32-JHP-MC 32.00 21.0 41,00 107.00 25.0 25.0 22,00 36.00 G1/8
SH-S2525-N-AVC-D40-JHP-MC 40.00 21.0 45.00 107.00 25.0 25.0 28.00 36.00 G1/8
SH-S3232-N-AVC-D32-JHP-MC 32.00 21.0 48,00 152.00 32.0 32.0 22.00 G1/8
SH-S3232-N-AVC-D40-JHP-MC 40.00 26.0 52.00 152.00 32.0 32.0 28.00 G1/8
SH-S4040-N-AVC-D40-JHP-MC 40.00 26.0 60.00 200.00 40.0 40.0 28.00 G1/8

Ve ® ' o ©

SH-S2020-N-AVC-D20-JHP-MC SR M3.5X10 DIN912 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 2.5 OR 5.6X1.8 NBR PLG G1/8 TL360
SH-S2020-N-AVC-D25-JHP-MC SR M4X12DIN912 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 3.0 OR 5.6X1.8 NBR PLG G1/8 TL360
SH-S2020-N-AVC-D32-JHP-MC SR M5X12 DIN912 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 OR 5.6X1.8 NBR PLG G1/8 TL360
SH-S2525-N-AVC-D25-JHP-MC SR M4X12DIN912 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 3.0 OR 5.6X1.8 NBR PLG G1/8 TL360
SH-S2525-N-AVC-D32-JHP-MC SR M5X12 DIN912 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 OR 5.6X1.8 NBR PLG G1/8 TL360
SH-S2525-N-AVC-D40-JHP-MC SR M6X16 DIN912 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 5.0 OR 5.6X1.8 NBR PLG G1/8 TL360

Member IMC Group




AXIS

(7. Y .\ £ /N _ YV} — F-o =
1ISOY 7T UrmmN #Enhllﬂ%rﬂﬂ YihheRl TR
~ . SYAEDE VEBEET
[ISOYZ2—2/] THIBRESEH
- EEVHIR (REIMT)
- HIHISR4FUP !
- FUP !

BREET 5
EIEOD5
BEICHE




XiS

HSK iSOV 7 umin
HSK A63WH-SDJCN-13-Y
Y& TRRILE—
HSK—{#&#Y

R 55/
—TFAvIFvTH

DCONMS

HSK A63WH-SDJCN-13SL-100Y 63.00
HSK A63WH-SDJCN-13SL-125Y 63.00

/\_/\ MDX
Rotation Range 120°
LB LF WF WF2 MDX(" MIID®@ CDI®
67.40 100.00 13.44 18.1 215.00 DCMT 13T504-F3P-SL 0
92.40 125.00 13.44 18.1 390.00 DCMT 13T504-F3P-SL 0

o WEY—SV MERADKIFERY— VI F1— T ZFETEXLIEEL,

MEAMIE
@ E&F v 7 DOMT 18T5...-SL
@ 1-F—2FyTRERBY. 0- F—2FvTANEL

EBsh

M -

/ 4 ©

&

HSK A63WH-SDJCN-13-Y

CH-1.9D-JHP-A SET

BLD IP15/87 SW6-T-SH

SR M4X4 DIN913 TL360

SR M4X0.7-L.9.6 IP15

Member IMC Group
T | Tl 2
A ]| ||
% 1 i R

53




'AXIS

CAMFIX iSOY 5

C#-SDJCN-13-Y

Y& TRRILE—

(RIVa—9Z>7).

BLT 1w ZA—FREL

BEZ—Z7 M.

R 55°ZEH

-7 AvoFvTHA

DCONMS LU LB LF WF WF2 MDX® MIID®@ CDI®
C4-SDJCN-13-SL-H65-Y 40.00 18.80 40.20 65.00 8.64 1.4 120.00 DCMT 13T504-F3P-SL 0
C4-SDJCN-13-SL-H80-Y 40.00 30.30 54.40 80.00 8.64 1.4 210.00 DCMT 13T504-F3P-SL
C5-SDJCN-13-SL-H80-Y 50.00 28.20 53.70 80.00 10.76 14.2 180.00 DCMT 13T504-F3P-SL
C5-SDJCN-13-SL-H100-Y 50.00 48.20 73.70 100.00 10.76 14.2 320.00 DCMT 13T504-F3P-SL
C6-SDJCN-13-SL-H100-Y 63.00 46.80 73.80 100.00 13.44 18.1 260.00 DCMT 13T504-F3P-SL
C6-SDJCN-13-SL-H125-Y 63.00 71.30 98.30 125.00 13.44 18.1 420,00 DCMT 13T504-F3P-SL

OEANTE

@ @& F v DCMT 13T5...-SL

O 1 -F—aFyTERGY, 0- F—&2FvTEREL

~—LB —] TN MDX
—— LF 4’1 Rotation Range 120’

o O O o o

#Bah

= / a ® £

C#-SDJCN-13-Y CH-1.9D-JHP-A SET BLD IP15/57 SW6-T-SH SR M4X4 DIN913 TL360 SR M4X0.7-L9.6 IP15

‘AX1S
/ApuE EPRA§

7 v
I9VE I v Fitting Tube

AVC-SDICNY | e 00000
wﬁ

YERAITA A R,
(RT)a—057).
RI. 55°ZH.
—T7AvIFvTH

Rotation Range 60

DCONMS BD LF MiID® CcSP@

AVC-D25-SDJCN-13-SL-Y 25.00 26.00 20.00 DCMT 13T504-F3P-SL 1
AVC-D32-SDJCN-13-SL-Y 32.00 33.00 23.00 DCMT 13T504-F3P-SL 1
AVC-D40-SDJCN-13-SL-Y 40.00 41.00 25.00 DCMT 13T504-F3P-SL 1
() 5@&F w7 DCMT 13T5..-SL
@ 7—ZVbHE 1 BY

#Bah

nE 2 © / 4 & ya

CH-1.9D-JHP-A SET SR M56X5 DIN913 TL360 BLD IP15/57 SW6-T-SH SR M4X0.7-L.9.6 IP15 PIN FT39 D6-5X11

A X |

HSK i35Y5imn

HSK A63WH-RCMT-Y
YERIN TR KRILA—.
(RIV2—0527).
HSK—{A%HY

RI FBFvTH

7 220m

R N MDX
LF Rotation Range 120

DCONMS ] LB LF WF WF2 MDX(1) BEFvT CDI@

HSK A63WH-SRDCN-16-100Y 63.00 34.90 69.80 100.00 15.00 16.5 240.00 RCMT 1606MO-14 0
63.00 60.00 93.40 125.00 15.00 165 380.00  RCMT 1606MO-14 0
o WEY—S MEROBIE. SRS — VI F1— T ERETETEEL,

MEARMIE
@1 -F—2FyTRANGBY. 0- T—2FvITRANEL

EBah

M ©° ¢ » ¢ ( [/ 7

HSK A63WH-RCMT-Y TRC 5-0 SRTC-4 CH-1.9D-JHP-A SET SR 16-212 HW 3.0 BLD T20/57 SW6-T-SH




CAMFIX iSOY iU
C#-RCMT-16-Y

Y& TAKRILE—
(ROVa—=o507).

HLT 1w IX—RE,
BET—Z7 MR,

Y ] % DX
s :
R NEFvTH " Rotation Range 120 -

DCONMS LU LB LF WF WF2 MDX® BEFVT CDI@
C4-SRDCN-16-H65-Y 40.00 21.90 41.50 65.00 9.50 10.5 130.00 RCMT 1606MO0-14 0
C4-SRDCN-16-H80-Y 40.00 36.80 56.70 80.00 9.50 105 210.00 RCMT 1606M0-14
C5-SRDCN-16-H80-Y 50.00 27.00 56.20 80.00 12.00 13.0 180.00 RCMT 1606MO0-14
C5-SRDCN-16-H100-Y 50.00 44.40 76.20 100.00 12.00 13.0 350.00 RCMT 1606M0-14
C6-SRDCN-16-H100-Y 63.00 40.50 74.00 100.00 15.00 16.5 260.00 RCMT 1606M0-14
C6-SRDCN-16-H125-Y 63.00 65.50 98.90 125.00 15.00 16.5 450.00 RCMT 1606M0-14

ORI

@1 -F—2FyTRARBY. 0- F—2FvTREREL

ls. z
MPa Max|

o O O o o

EBsh

BE

@ s & / / V4

C#-RCMT-16-Y TRC 5-0 SRTC-4 CH-1.9D-JHP-A SET SR 16-212 HW 3.0 BLD T20/57 SW6-T-SH
AXIS
7.y s o/ N/ TV
I9VY VRN Fitting Tube

AVC-SRDCN-Y
YERIN A 3w By
(R2V2—=05V7).
RO REFvTH

JHP Coolant / ===~

Rotation Range 90

DCONMS BD LF MIID[ CSP®
AVC-D16-SRDCN-08-Y 16.00 17.00 12.00 RCMT 0803M0-14
AVC-D20-SRDCN-10-Y 20.00 21.00 20.00 RCMT 10T3MO0-14
AVC-D25-SRDCN-12-Y 25.00 26.00 20.00 RCMT 1204M0-14
AVC-D32-SRDCN-16-Y 32.00 33.00 23.00 RCMT 1606MO0-14
AVC-D40-SRDCN-16-Y 40.00 41.00 25.00 RCMT 1606M0-14

O EEF T

@ =S rxtis 1By

Member IMC Group




105

NEOTURN  70XNMG

ISOTURNING . CNMG (80°) KWFHB LIS
~ o S
[RFAZ2—/] - DNMG (55°) W38 E R 5%
- XNMG 09,712

R IEHE

E@EEFIvY!




— A-A
VI VRN IIIFE&

~ S+ N
XNMG-F3P I~
AEELD. 70°ERTF v T ﬂi
WOP T E~t T A

& Wit — e HERITRE
S| 8|8 |5 % f
L IC S RE § 5 5 § (mm) (mm/rev)
XNMG 090404-F3P 10.14 9.53 4.76 0.40 ° o o o 0.50-3.50 0.07-0.25
XNMG 090408-F3P 10.14 9.53 4,76 0.80 ° ° ° ° 0.90-3.50 0.08-0.25
XNMG 120404-F3P 13.52 12.70 4.76 0.40 o o o ° 0.50-3.50 0.07-0.25
XNMG 120408-F3P 13.52 12.70 4.76 0.80 o ° o o 0.90-3.50 0.08-0.25
ISOTURN AA
~5- iz
XNMG-M3P P ~ =y |
AEELD. 70°ERF v T,
SO A

TiE Wit — WEEY HEMIEH
S|I8|8|5 % f
L IC S RE 5 § 53 § (mm) (mm/rev)
XNMG 090404-M3P 10.14 9.53 476 0.40 o L] ° [ 0.50-3.50 0.07-0.25
XNMG 090408-M3P 10.14 9.53 476 0.80 ° ° ° ° 0.90-3.50 0.08-0.25
XNMG 120404-M3P 13.52 12.70 476 0.40 ° [ o o 0.50-3.50 0.07-0.25
XNMG 120408-M3P 13.52 12.70 476 0.80 o [ [ 0.90-3.50 0.08-0.25

Member IMC Group

T | Tl 25
L4 ]| ]
1 Wi




Yy r. y v /¥/ 17V}
oV I VRN A-A
= Sﬂ ll!m
XNMG-F3M < =y
FEEEEL, 7T0°ERF v T,
AT VL ASDOL EIMTA
Tik o — MRS BENT &4
[Yel (e}
g| 21255 =* :
L IC S RE o © || o | Qo (mm) (mm/rev)
XNMG 090404-F3M 10.14 9.53 4.76 0.40 ° o o o o 0.10-1.50 0.05-0.30
XNMG 090408-F3M 10.14 9.53 4,76 0.80 ) ° ° ) ° 0.10-1.50 0.10-0.40
XNMG 120404-F3M 13.52 12.70 476 0.40 ° ° ° ° ° 0.10-1.50 0.05-0.30
13.52 12.70 4.76 0.80 ° ° ° ° ° 0.10-1.50 0.10-0.40
ISOT Unig AA
a I
~S™ '!ﬂ
XNMG-M3M r =y |
MEEN. 70T v 7,
PEIAW TN - o
i 0 — MmERH HRMI&MH
s|8|8|8|5 % f
L Ic S RE 8|8|&8|8 |8 (mm) (mmirev)
XNMG 090404-M3M 10.14 9.53 4.76 0.40 ° ° ° ° ° 0.40-4.00 0.12-0.40
XNMG 090408-M3M 10.14 9.53 4.76 0.80 ° ° ° ° [ 0.50-4.50 0.15-0.50
XNMG 120404-M3M 13.52 12.70 4.76 0.40 L] (] L[] (] ° 0.50-5.00 0.15-0.50
XNMG 120408-M3M 13.52 12.70 4.76 0.80 ° ° ° ° ° 0.50-5.00 0.15-0.50
ISOT Ui GAMP T
DXJNR/L-X-JHP-MC o] <& =y |
NEMIARIVZ—, ' ‘
RZSVH)
BET—Z7 MRS
XNMG 70°ZE/F v 7
H HF HBH LH 0AW OAH B OAL GAMP  GAMF @a¥v7/
DXJNR/L 2020X-09-JHP-MC 20.0 20.0 4.0 37.0 25.00 33.00 20.0 107.00 6.0 6.0 XNMG 0904
DXJNR/L 2525X-09-JHP-MC 25.0 25.0 9.0 37.0 32.00 33.00 25.0 122.00 6.0 6.0 XNMG 0904
DXJNR/L 2020X-12-JHP-MC 20.0 20.0 4.0 37.0 25.00 33.00 20.0 107.00 6.0 6.0 XNMG 1204
DXJNR/L 2525X-12-JHP-MC 25.0 25,0 4.0 37.0 32.00 33.00 25.0 122.00 6.0 6.0 XNMG 1204

DXJNR/L 3232X-12-JHP-MC 32.0 32.0 0.0 37.0 40.00 33.00 32.0 137.00 6.0 6.0 XNMG 1204




Member IMC Group




Y /
/~,
FBANITHEEEYHIST!

LOGIQY=GRIP Z=2)n-%5%

HIGH FEED GRIP HOLDER

i Sl =] BEARTYEIL—F
[y IF7)9T]1 Fi5Ea/374/5 mm

I

.‘!"-'"l'.

| TN Y W ¥V _ Y/ Y s
1ANGIarinr “

PARTING LINE

=SEVERFY T <HFIL—h—>

®82mm  ®160mm e =
®160mmo) o

@@&IM! EJEEW! ZEHIMN LIS IS (3mmifE)




TANGF=GRIP

HiGH FEED PARTING

TGAQ-JHP

=) EANLIA
RIIT7TL—F
BTG )y TF v THIG

(RERT—Z> )

TGAQ D52-2-2Z-JHP
TGAQ D52-3-2Z-JHP
TGAQ D52-4-2Z-JHP
TGAQ D82-2-4Z-JHP
TGAQ D82-3-4Z-JHP
TGAQ D82-4-4Z-JHP
TGAQ D120-3-4Z-JHP
TGAQ D120-4-4Z-JHP
TGAQ D120-5-4Z-JHP
TGAQ D160-3-4Z-JHP
TGAQ D160-4-4Z-JHP
TGAQ D160-5-4Z-JHP

o 2TDEVTT VYT FvITITHIS

N BT TG
@ BAF T8
© BAZYNE
@ BEF YT

O 7=V b3 1154

TGAQ D52-2-2Z-JHP
TGAQ D52-3-2Z-JHP
TGAQ D52-4-2Z-JHP
TGAQ D82-2-4Z-JHP
TGAQ D82-3-4Z-JHP
TGAQ D82-4-4Z-JHP
TGAQ D120-3-4Z-JHP
TGAQ D120-4-4Z-JHP
TGAQ D120-5-4Z-JHP
TGAQ D160-3-4Z-JHP
TGAQ D160-4-4Z-JHP
TGAQ D160-5-4Z-JHP

—
WB  CWN-CWX
T

A

K 14
MPa Max|

OAL OAH CWN®™ cwx®@ WB HF CUTDIA® MIID® CSP®
50.00 50.00 1.80 2.50 1.65 435 52.0 TAG2 1
50.00 50.00 2.80 3.50 2.50 43.5 52.0 TAG 3 1
50.00 50.00 3.70 4.50 3.40 435 52.0 TAG 4 1
61.00 61.00 1.80 2.50 1.66 58.0 82.0 TAG 2 1
61.00 61.00 2.80 3.50 2.50 58.0 82.0 TAG3 1
61.00 61.00 3.70 4.50 3.40 58.0 82.0 TAG 4 1
90.50 90.50 2.80 3.50 2.50 84.0 120.0 TAG3 1
90.50 90.50 3.70 4.50 3.40 84.0 120.0 TAG 4 1
90.50 90.50 4.70 5.50 4.00 84.0 120.0 TAG 5 1
100.00 100.00 2.80 3.50 2.50 97.0 160.0 TAG 3 1
100.00 100.00 3.70 4.50 3.40 97.0 160.0 TAG 4 1
100.00 100.00 4.70 5.50 4.00 97.0 160.0 TAG 5 1

TMPa /=57 M (£/5)

10MPa /=35 Mg (£/53)

14MPa /=3 Mg (£/53)

4-7 5-8 6-9
6-7 7-8 8-9
& @ S/

SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 2
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH*
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 2
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 3-4-SH*
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8" ETG 6-7
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 3-4-SH*
SR M4X9-SEAL-JHP JHP COPPER SEAL 1/8” ETG 5-7*

ATV OENBRLER A BIRTIEXIEELY,

Member IMC Group

T [n
A 1] |
% 7

53

W
§



TANGF=GRIP D52 .

HIGH FEED: PARTING R

TGAQ T KX

Zet]) - B ANMLIA OAH b OAH HE

ARYIT7TL—F X CUTDIA

52950 TFTHs o | Namn |

— T e —HE 0A|_—ZJv CWN-CWX
[CWN-CWiX e
5 wer

OAL OAH CWN® cwx@ WB HF CUTDIA® MIID® CSP®)
TGAQ D52-2-2Z 50.00 50.00 180 2.50 165 435 520 TG 2 0
TGAQ D52-3-2Z 50.00 50.00 2.80 3.50 2.50 435 52.0 TAG 3 0
TGAQ D52-4-2Z 50.00 50,00 370 450 3.40 435 520 TG 4 0
TGAQ D82-2-4Z 61.00 61.00 1.80 2.50 1.65 58.0 82.0 TAG 2 0
TGAQ D82-3-4Z 61.00 61.00 2.80 3.50 2.50 58.0 82.0 TAG 3 0
TGAQ D82-4-4Z 61.00 61.00 3.70 4,50 3.40 58.0 82.0 TAG 4 0
TGAQ D120-3-4Z 90.50 90.50 2.80 3.50 2.50 84.0 120.0 TAG 3 0
TGAQ D120-4-4Z 90.50 90.50 3.70 4.50 3.40 84.0 120.0 TAG 4 0
TGAQ D120-5-4Z 90,50 90,50 470 550 400 84.0 1200 TGS 0
TGAQ D160-3-4Z 100.00 100.00 2.80 3.50 2.50 97.0 160.0 TAG 3 0
TGAQ D160-4-4Z 10000 100.00 370 450 3.40 97.0 1600 TG4 0
TGAQ D160-5-4Z 100.00 100.00 4.70 5.50 4,00 97.0 160.0 TAG 5 0

o 2TCDRVTT)yTFvTITHIG
O FNF v T

@ gAFvTig

@ FJHAZREE

QEEFvT

® -V 0:%L

V4

TGAQ D52-2-2Z SR IS0 14580 M4X10 ETG 2*
TGAQ D52-3-2Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D52-4-2Z SR IS0 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-2-4Z SR 1SO 14580 M4X10 ETG 2*
TGAQ D82-3-4Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-4-4Z SR IS0 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-3-4Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-4-4Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D120-5-4Z SR IS0 14580 M4X10 ETG 5-7
TGAQ D160-3-4Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D160-4-4Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 3-4-SH*
TGAQ D160-5-4Z SR ISO 14580 M4X10 ETG 5-7*

A TIVICOEMNBRLER A BIRTIEEEL,




LOGIQ¥=GRIP

HIGH FEED GRIP HOLDER > OAW |=

TGTBQ-JHP : A ﬁ‘m‘n
BEZ—Z > MRS . K
YSBEAMIAT Oy — | )

RIITTL— Rt

OAH H B OAW OAL LB CUTDIA

TGTBQ 20L-D52-JHP 50.00 20.0 20.5 26.50 122.00 34.00 52.0
TGTBQ 20R-D52-JHP 50.00 20.0 20.5 26.50 122.00 34.00 52.0
TGTBQ 25L-D52-JHP 50.00 25.0 25.5 31.50 132.00 34.00 52.0
TGTBQ 25R-D52-JHP 50.00 25.0 2565 31.50 132.00 34.00 52.0
TGTBQ 20L-D82-JHP 64.00 20.0 20.5 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 20R-D82-JHP 64.00 20.0 20.5 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 25L-D82-JHP 64.00 25,0 255 31.50 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 25R-D82-JHP 64.00 25.0 255 31.50 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 32L-D82-JHP 64.00 32.0 32.5 38.50 150.50 53.50 82.0
TGTBQ 32R-D82-JHP 64.00 32.0 325 38.50 150.50 53.50 82.0
TGTBQ 25L-D120-JHP 95.00 25.0 255 31.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 25R-D120-JHP 95.00 25.0 25.5 31.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 32L-D120-JHP 95.00 320 325 38.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 32R-D120-JHP 95.00 320 32.5 38.50 165.00 67.00 120.0
TGTBQ 25L-D160-JHP 107.00 25.0 25.5 31.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 25R-D160-JHP 107.00 25.0 2565 31.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 32L-D160-JHP 107.00 32.0 32.5 38.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 32R-D160-JHP 107.00 32.0 32.5 38.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 40L-D160-JHP 107.00 40.0 40.5 46.50 190.50 92.50 160.0
TGTBQ 40R-D160-JHP 107.00 40.0 40.5 46.50 190.50 92.50 160.0

BANIEE<7—IVFERKBAREDOEER>

oE gDmax

TGTBQ...D52-JHP 54 | 55 | 56 [ 57 | 59 | 61 64 | 67 | 71 [ 75 | 81 | 88 | 96 | 107 | 122 | 141 [ 169
TGTBQ...D82-JHP 110 [ 114 | 119 | 124 | 130 | 137 | 145 | 154 [ 165 [ 178 | 194 | 213 | 237 | 267 | 308 | 363 | 443
TGTBQ...D120-JHP 210 | 219 [ 229 | 240 | 253 | 267 | 283 | 302 | 324 | 349 | 380 | 417 | 462 | 518 | 592 | 689 | 827

grepp=leBnh (COEN[I S 345 | 361 [ 377 | 396 | 418 | 441 | 468 | 499 | 534 | 576 | 624 | 682 | 753 | 840 | 951 | 1096 | 1294 | 1583
20 | 19 [ 18 [ 17 [ 16 [ 16 [ 14 [ 13 [ 12 [ 11 [ 10 | 9 8 7 6 5 4

@Dmax
TGTBQ...D82-JHP 83 | 84 | 84 [ 85 [ 8 [ 87 [ 8 [ 8 | 91 | 92|94 [ 96 [ 98 | 101|103
TGTBQ...D120-JHP 141 [ 143 | 145 | 148 | 150 | 153 | 156 | 160 | 164 | 168 | 172 | 177 | 183 | 188 [ 195

225|229 | 234 | 239 | 245 | 251 | 257 | 264 | 271 | 279 | 288 | 298 | 308 | 320 | 332
36 | 36| 34| 33| 3 |3 |3 |2 |28 |27 |2 |2 |24 | 23| 22

gDmax
TGTBQ...D120-JHP 121 122 123 | 123 | 124 | 125 | 125 | 126 | 127 | 128 [ 129 | 130 [ 131 | 132 | 134 | 135
TGTBQ...D160-JHP 17 177 181 | 183 | 184 | 186 | 188 | 190 | 193 [ 195 | 198 | 200 | 203 | 206 | 209 | 213
56-60 | 53-55 | 52 | 51 | 650 | 49 | 48 | 47 | 46 | 45 | 44 | 43 | 42 | 41 | 40 | 39

70w . TGTBQ...D..

7L —F ! TGAQ/DGAQ... (BI5EY)

IZERHE> . SIDE THRUST PIN 3mm

X21)a— ' SRISO 14580 M4X10

AX71)a— " SR M4X9-SEAL-JHP

>—=)LDvv— 1 JHP COPPER SEAL1/8" )
0'J>7% . O-RING 10x2 NBR

Nooaok,odb =

EBah

M - ¢ © ¢ 7 / o

TGTBQ-JHP SR M4X9-SEAL-JHP SIDE THRUST PIN 3mm JHP COPPER SEAL 1/8" SR ISO 14580 M4X10 SW6-SD BLD T20/57 O-RING 10X2 NBR

Member IMC Group




LOGIQ

HIGH FEED

TGTBQ-JHP-MC
BEZ—Z7 S
) EAMIB7OYY
AUITTL—Ra

GRIP

GRIP HOLDER

OAH

- OAW

'K 14
'MPa Max|

OAH
TGTBQ 20R/L-D52-JHP-MC 5000
TGTBQ 25R/L-D52-JHP-MC 5000
TGTBQ 20R/L-D82-JHP-MC 64,00
TGTBQ 25R/L-D82-JHP-MC 6400
TGTBQ 25R/L-D120-JHP-MC 95.00

l7—57hiku
o Bl
H B 0AW OAL LB CUTDIA
200 205 26.50 112.00 42,00 52.0
25.0 26.5 31.50 125.00 40.00 52.0
200 205 26.50 127,50 57.50 820
25.0 26.5 31.50 142.50 57.50 82.0
25.0 26.5 31.50 168.00 73.00 120.0
&
% @ & /S /O ©
SIDE THRUST PIN 3mm  JHP COPPER SEAL 1/8"  SRISO 14580 M4X10  BLD T20/S7  SW6-SD  O-RING 10X2 NBR  PLG G1/8 TL360

-

-




DOF=GRIP

TWISTED 2-SIDED

v [
“!r St

DGAQ-JHP

=Y EANTIR

AITT7TL—NR A

F‘Zz—ﬁ‘u YT F TR ‘

(RZBI—5> hR) AL = GHN-GWX

Soweh b

OAL OAH CWN® cwx@ WB HF CUTDIA® MIID® CSP®)
DGAQ D52-2-2Z-JHP 50.00 50.00 1.90 2.50 1.72 435 52.0 DGN 2 1
DGAQ D52-3-2Z-JHP 50.00 50.00 3.00 3.18 2.50 43.5 52.0 DGN 3 1
DGAQ D52-4-2Z-JHP 50.00 50.00 4,00 4.00 3.20 435 52.0 DGN 4 1
DGAQ D82-3-2Z-JHP 64.40 64.40 3.00 3.18 2.50 58.0 82.0 DGN 3 1
DGAQ D82-4-2Z-JHP 64.40 64.40 4.00 4.00 3.20 58.0 82.0 DGN 4 1
DGAQ D82-5-2Z-JHP 64.40 64.40 5.00 5.00 4.00 58.0 82.0 DGN 5 1
DGAQ D120-4-4Z-JHP 90.50 90.50 4.00 4.00 3.20 84.0 120.0 DGN 4 1
DGAQ D120-5-4Z-JHP 90.50 90.50 5.00 5.00 4.00 84.0 120.0 DGN 5 1

o 2O0—F—fEL\ 2/8mmiEF v T DRABEARECOXIFI9MM T,
TN EDITITIE. 13—F—FEVLDCGNMF Y TDER. £zl F v FIGBMI L D—F— LML TLIEEL,

N §I1F TR
@ BAF Y TIE
© BAZRYIE
@BEF T

© 51— i

EH/mE
BE

1:%Y

7MPa 71— Mg (/%)

10MPa 7—5> MAE (U/93)

14MPa 71— Mg (U/9)

DGAQ D.../-2/-3...-JHP 47 58 69
DGAQ D.../-4/-5...-JHP 67 78 89

R
BE & @ A

SR M4X9-SEAL-JHP  JHP COPPER SEAL 1/8"  EDG 33A"

* A TVAVICDENBRLEY AL BIRTIEIREL,

Do TWISTED 2-SIDED D1 20 + ‘

[l

DGAQ “

Zey-BANLIA

ARIIT7TL—F

Ro—0)wTF v TS S

OAL v—» CWN-CWX

OAL OAH CWN( CWX® WB HF CUTDIA®! MIID® CSP6I
DGAQ D52-2-2Z 50.00 50.00 190 250 172 435 520 DGN 2 0
DGAQ D52-3-2Z 50.00 50.00 3.00 3.18 250 435 52.0 DGN 3 0
DGAQ D52-4-2Z 50.00 50.00 4,00 400 3.20 435 520 DGN 4 0
DGAQ D82-3-2Z 64.40 64.40 3.00 3.18 2.50 58.0 82.0 DGN 3 0
DGAQ D82-4-2Z 64.40 64.40 400 400 3.20 58.0 82.0 DGN 4 0
DGAQ D82-5-2Z 64.40 64.40 5.00 5.00 4,00 58.0 820 DGN 5 0
DGAQ D120-4-4Z 9050 9050 4.00 400 3.20 84.0 120.0 DGN 4 0
DGAQ D120-5-4Z 90.50 9050 5.00 5.00 4.00 84.0 120.0 DGN 5 0

o 20— —fELN 2/8mmiEF v T DRABEARECOXIFI9MM T,
ZNLEDITITIE. 13—F—FEVLDCGNMF Y TDFER. £zl F v FITBMI L D—F— LML TLIEEL,

M BNF v T8
@ BAFT1E
© HAZREE
@EEF YT

® -S>V 0:%GL

EBsh

BE

&

%

SR ISO 14580 M4X10

EDG 33A*

* A TVAVICOENBRLER A BIRTIEREL,

Member IMC Group




Wii=d
If Lo -
JETCROWN AEZELYM—5F

LOGIQ JET COOLANT YTV TR LFE
ey — -BEEI—F MG
[xvb757V] o
-TEEGDM L

FEHSLRIETNS
EVRLV—57h v

HEEZFIvY!




LOGIQ

HIGH FEED

GRIP

GRIP HOLDER

A-A

ROWN

LOG!Q JET COOLANT r A

TGTBQ-ECD-JHP oAl ° ¥

BEY—5 > MG J

2] BAMTAT OV, B | I,

T77L— RS N JELF A

AU ITT7TL— RS »oaw = EYRA Y b —T M

OAH H B OAW OAL LB CUTDIA
TGTBQ 20L-D65-ECD-JHP 55.00 20.0 20.5 26.50 129.00 42.00 65.0
TGTBQ 20R-D65-ECD-JHP 55.00 20.0 20.5 26.50 129.00 42.00 65.0
TGTBQ 25L-D65-ECD-JHP 55.00 25.0 2515 31.50 139.00 42.00 65.0
TGTBQ 25R-D65-ECD-JHP 55.00 25.0 255 31.50 139.00 42.00 65.0
TGTBQ 20L-D82-ECD-JHP 64.00 20.0 205 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 20R-D82-ECD-JHP 64.00 20.0 20.5 26.50 140.00 53.00 82.0
TGTBQ 25L-D82-ECD-JHP 64.00 25.0 255 31.50 150.00 53.00 82.0
TGTBQ 25R-D82-ECD-JHP 64.00 25.0 255 31.50 150.00 53.00 82.0

o TLVEERFEADEY KAV F—5 Mt

BANISEE<T7—IREBRKBARTOBEER>

Dmax

TGTBQ ..R/L-D65-ECD ] 95 90 87 84 81 78 76 74 73 72 70 69 68 67 66 65
CDX 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20-21 22 23-24 25-33 325
TGTBQ ..R/L-D82-ECD miE} 116 112 108 105 102 9 97 95 93 91 90 89 88 87 86 85 84 83 82
CDX 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 31 4
D—4 OEEH18mMmAEBLBE AR BANNTICERCEE LA, )
‘/ CDX
Fv IRl Lz
959 %
TEHNLIEEY

B
nE / V4
TGTBQ-ECD-JHP SR M7-R-L BLD T20/S7 SW6-SD

TANGF=GRIP - ‘ . T

HIGH FEED PARTING T KX R

JETCROWN T

LOGIQ JET COOLANT HF H

TGAQ-ECD =

Zet)- B ANTIA ™ _CUTDIA_

ROIT7TL—R WwB CWN-CWX ILOEERFEND

1a—F— W S SE ,5‘/'1“\4;/1;%

N NN F_ﬂi — \/ pad iy

BTGy TF v TR ! ?

CWN® cwx@ WB H HF®@) CUTDIA MIID@
TGAQ D65-2-4Z-ECD 1.80 2.50 1.65 49.0 487 65.0 TAG N2
TGAQ D65-3-4Z-ECD 2.80 3.50 2.50 49.0 48.7 65.0 TAG N3
TGAQ D82-2-4Z-ECD 1.80 2.50 1.65 58.0 57.7 82.0 TAG N2
TGAQ D82-3-4Z-ECD 2.80 3.50 2.50 58.0 57.7 82.0 TAG N3
TGAQ D82-4-4Z-ECD 3.70 4.50 3.40 58.0 57.7 82.0 TAG N4

. 2TOEVIIVYTF U TIHIS
O g hFyTiE

@ Bk T

@ FyTlTkD

@ EEF T

&6

TGAQ D65-2-4Z-ECD ECD D65-2-TG* ETG 2*
TGAQ D65-3-4Z-ECD ECD D65-3-TG* ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-2-4Z-ECD ECD D82-2-TG* ETG 2*
TGAQ D82-3-4Z-ECD ECD D82-3-TG* ETG 3-4-SH*
TGAQ D82-4-4Z-ECD ECD D82-4-1G* ETG 3-4-SH*

A TYIVICOEMNBRLE R A BIRTIEEEL,

Member IMC Group




SWISSGRIP

NARROW WIDTHS

FIVE—ERH S EICT
FEARRICT L — F DD AT HE

BEEZFIvI!

CNETITHEWVL. EFNETT1D
2Ry Mg BV BATE
0.6-1.2mmigMDF v 7k

AA AB B8 (I

RIVA—EGHh S5 EICT
fFERICT L — FDRHRD A RE

11

vy b7v7
241 LRk

I:-I
"F’ \/
0.6mm
o Fv 718 0.6-0.8mm:
O 10mmE TDZEYINHT IS
« Fy71g 1.0-1.2mm:
O 16mmE TDZEYIHT I

0.2mmc&lcb/Nx—k)—




SWISSGRIP ‘ oAL

NARROW WIDTHS * ‘ 7_{
THQR/L H E H H \ | OAH
226 AT AH LS — =) . Llo x

SGAQT L — Rt ELILR—— I+~ HBL | \cuTDiA
(R4 RBIEENARFR) M - ,
| AN e AN
THQR/L 12,16 i THQR/L 10
H OAL HF OAH HBL HBH CUTDIA HBKW B
THQR/L 10-D16 100 100.00 100 16.50 226 20 160 12.00 100
THQR/L 12-D16 12.0 100.00 12.0 16.50 - - 16.0 - 12.0
THQR/L 16-D16 16.0 100.00 16.0 20.50 - - 16.0 - 16.0
oW CUTDIA f
THQL/R 10-D16 + SGAQ 0.6 06 10 9.68
THQL/R 10-D16 + SGAQ 0.8 08 10 968 |y
THOL/R 12-D16 + SGAQ 0.6 06 10 1168 ! !
THQL/R 12-D16 + SGAQ 0.8 08 10 1168 ~> @?\,
THQL/R 16-D16 + SGAQ 0.6 06 10 15.68 ® @ O] . HF
THQL/R 16-D16 + SGAQ 0.8 08 10 15.68 tCUTDIA ;
cwW CUTDIA f
THQL/R 10-D16 + SGAQ 1.0 1 16 9.60 ?
THQL/R 10-D16 + SGAQ 1.2 12 16 9,68
THQL/R 12-D16 + SGAQ 1.0 1 18 11,60 ow |
THQL/R 12-D16 + SGAQ 1.2 12 16 1168 A ¢
THQL/R 16-D16 + SGAQ 1.0 1 16 15.60 — 1
THQL/R 16-D16 + SGAQ 1.2 12 16 15.68
EB
uE A
THQR/L ESG-SWISS 0.6-1.2
SWISSGRI 3
NARROW WIDTHS KX “_'L
SGAQ
22)-BANLA
JL—FK
(R ABIBEEEA)
OAH OAL CUTDIA WB cw MIID® /
SGAQ D10-0.6 11.50 21.80 10.0 0.50 0.60 GFT 0.6J-0.1 ESG-SLM*
SGAQ D10-0.8 11.50 21.80 10.0 0.68 0.80 GFT 0.8J-0.1 ESG-SLM*
SGAQ D16-1.0 11.50 21.80 16.0 0.85 1.00 GFT 1.0J-0.1 ESG-SLM*
SGAQ D16-1.2 11.50 21.80 16.0 1.00 1.20 GFT 1.2J-0.14 ESG-SLM*

O EEF T
A TYAUNTOENERLEC A BRI EEL,

SLIMGRIP il
GFT-J Y%
2 EA- Ry R— T A 7
1O—F—EVFv I @
i, SEASRRI TS ‘ P
c&%
v /fre
ik W — e HERMT &4
& 8 A
cwW RE 5] 5] (mm/rev)

GFT 0.6J-0.1 060 0.10 o o 0.03-0.05

GFT 0.8J-0.1 0.80 0.10 ° ° 0.03-0.07

GFT 1.0J-0.1 100 0.10 B B 0.03-0.09

GFT 1.2J-0.14 1.20 0.14 ° ° 0.03-0.10

Member IMC Group




h




NECLOGIQDRILL

MACHINING INTELLIGENTLY

Member IMC Grou

p
— | [p
4 o




3 H. . EBE ANy B FIIV
LOGIQ-SCHAM - 5HEnimIzssas

THREE FLUTE CHAMDRILL <INT1E:D12-25.9mm

[I:I:/““/73 7!1 L\] - BT :1.5xD / 3xD / 5xD / 8xD.

o G

IV 2 TRIRT
SREII!

s

PESY I A
Vi a4 eV

BEEZFIvY! iiﬂl"é?’-:: v
I == AR
.-:'_-...,I ix I E : e -:.
a.:_|: ...- I : -é.-:._. E "':-E’:: :z-;: ﬁ-_
_ = o oH




Rt b T VSN e BV W
LOGIQSCHAM
& ilx

D3N A-8D

3HA N R R )L
(=2 FYT, v -
EWIEDHT Ty MERTT v 7). DCN-DCX k7 --§
MIIHRE: 8xD T

— [y
= DCOI;IMS h6 DF
— 1 ¥

—
=

DCN( DCX@ DCONMS DF LU LPR PL OAL SSCO =
D3N 120-096-16A-8D 12.00 12.40 16.00 20.00 98.71 120.92 2.710 168.90 12 K D3N 12-13.99
D3N 125-100-16A-8D 12.50 12.90 16.00 20.00 102.71 125.67 2.7110 173.70 12 KD3N 12-13.99
D3N 130-104-16A-8D 13.00 13.40 16.00 20.00 106.91 131.08 2.910 179.10 13 K D3N 12-13.99
D3N 135-108-16A-8D 13.50 13.90 16.00 20.00 110.91 135.83 2.910 183.80 13 KD3N 12-13.99
D3N 140-112-16A-8D 14.00 14.40 16.00 20.00 115.10 141.08 3.100 189.10 14 KD3N 14-15.99
D3N 145-116-16A-8D 14.50 14.90 16.00 20.00 119.10 145.83 3.100 193.80 14 K'D3N 14-15.99
D3N 150-120-20A-8D 15.00 156.90 20.00 25.00 123.47 151.16 3470 201.20 15 K'D3N 14-15.99
D3N 160-128-20A-8D 16.00 16.90 20.00 25.00 131.44 161.25 3.440 211.30 16 K D3N 16-17.99
D3N 170-136-20A-8D 17.00 17.90 20.00 25,00 139.52 171.22 3.520 221.30 17 K D3N 16-17.99
D3N 180-144-25A-8D 18.00 18.90 25.00 32.00 147.90 181.36 3.900 237.40 18 K'D3N 18-19.99
D3N 190-152-25A-8D 19.00 19.90 25.00 32.00 166.10 191.42 4100 247.40 19 K'D3N 18-19.99
D3N 200-160-25A-8D 20.00 20.90 25.00 32.00 164.32 201.24 4.320 257.20 20 K'D3N 20-21.99
D3N 210-168-25A-8D 21.00 21.90 25.00 32.00 172.55 211.30 4.550 267.30 21 K'D3N 20-21.99
D3N 220-176-25A-8D 22.00 22.90 25.00 32.00 180.69 221.62 4.690 277.60 22 K D3N 22-23.99
D3N 230-184-32A-8D 23.00 23.90 32.00 42,00 188.91 231.50 4910 291.50 23 K D3N 22-23.99
D3N 240-192-32A-8D 24.00 24.90 32.00 42.00 197.21 241.54 5.210 301.50 24 K'D3N 24-25.99
D3N 250-200-32A-8D 25.00 25.90 32.00 42.00 206.31 251.72 5120 311.70 25 K'D3N 24-25.99
o FUILREEIIRED U)LY FETHERLEEL, (DCN-DCXH 1 X) % H3PAY REUTEFT &

0 S ITE
@ BANMTRE
@ Ky b AR

Member IMC Group
o=
A ]| ||



L el SR VLSS e BV L SR T G (BN TN
LOGIQSCHAM
b e

THREE FLUTE CHAMDRILL

D3N R-8D OAL u‘

LPR |

WA NAY R )L R \
(V=22 hRA DON-DCX K7 _. e

SIEPRPZZN
INIRE: 8xD

] —5 1

=

DCN( DCX®@ DCONMS DF LU LPR PL OAL SSCe
D3N 120-096-16R-8D 12.00 12.40 16.00 20.00 98.71 120.92 2.7110 168.90 12 K D3N 12-13.99
D3N 125-100-16R-8D 12.50 12.90 16.00 20.00 102.71 125.67 2.710 173.70 12 K D3N 12-13.99
D3N 130-104-16R-8D 13.00 13.40 16.00 20.00 106.91 131.08 2910 179.10 13 K D3N 12-13.99
D3N 135-108-16R-8D 13.50 13.90 16.00 20.00 110.91 135.83 2910 183.80 13 K D3N 12-13.99
D3N 140-112-16R-8D 14,00 14.40 16.00 20.00 116,10 141.08 3.100 189.10 14 K D3N 14-15.99
D3N 145-116-16R-8D 14.50 14.90 16.00 20.00 119.10 145.83 3.100 193.80 14 K D3N 14-15.99
D3N 150-120-20R-8D 15.00 15.90 20.00 25.00 123.47 151.16 3.470 201.20 15 K D3N 14-15.99
D3N 160-128-20R-8D 16.00 16.90 20.00 25.00 131.44 161.25 3.440 211.30 16 K D3N 16-17.99
D3N 170-136-20R-8D 17.00 17.90 20.00 25.00 139.52 171.22 3.520 221.20 17 K D3N 16-17.99
D3N 180-144-25R-8D 18.00 18.90 25.00 32.00 147.90 181.36 3.900 237.40 18 K D3N 18-19.99
D3N 190-152-25R-8D 19.00 19.90 25.00 32.00 156.10 191.42 4.100 247.40 19 K D3N 18-19.99
D3N 200-160-25R-8D 20.00 20.90 25.00 32.00 164.32 201.24 4.320 257.20 20 K D3N 20-21.99
D3N 210-168-25R-8D 21.00 21.90 25.00 32.00 172.55 211.30 4.550 267.30 21 K D3N 20-21.99
D3N 220-176-25R-8D 22.00 22.90 25.00 32.00 180.69 221.62 4.690 277.60 22 K D3N 22-23.99
D3N 230-184-32R-8D 23.00 23.90 32.00 42.00 188.91 231.50 4910 291.50 23 K D3N 22-23.99
D3N 240-192-32R-8D 24.00 24.90 32.00 42.00 197.21 241.54 5.210 301.50 24 K D3N 24-25.99
D3N 250-200-32R-8D 25.00 25.90 32.00 42,00 205.31 251.72 5.120 311.70 25 K D3N 24-25.99

o RUJIVAKLYKEDRU LAY RESHERLEEL, (DCN-DCXH A X) % H3PAY RE B £

0 S ITE
@ BANMTE
@ Ky b AR

U722V TRART
=fEENmI!




THREE FLUTE GCHAMDHILL

F3P
Kl SN NaNVA N . KeH
RIS £SO PIE). /Nsig POD 4
§8£(S0 KiE)FH é—'
=LPR
ik
S
DC LPR( PL PDD SIG BCH KCH SSC@ 5
F3P 120-1Q 12,00 490 0.790 2.96 133 040 15.0 12 °
F3P 125-1Q 12.50 490 0.790 2.96 133 040 15.0 12 °
F3P 130-1Q 13.00 539 0.990 352 130 040 15.0 13 °
F3P 135-1Q 13.50 5.39 0.990 352 130 040 15.0 13 °
F3P 140-1Q 14.00 6.42 1.110 416 124 040 15.0 14 °
F3P 145-1Q 14.50 6.42 1.110 416 124 040 150 14 °
F3P 150-1Q 15,00 6.72 1.190 3.81 121 040 15.0 15 °
F3P 155-1Q 15.50 6.72 1.190 381 121 040 15.0 15 °
F3P 160-1Q 16,00 7.03 1,090 3.95 121 040 15.0 16 °
F3P 165-1Q 16.50 7.03 1,090 395 121 040 15.0 16 °
F3P 170-1Q 17.00 7.70 1.160 409 121 040 15.0 17 °
F3P 175-1Q 17.50 7.70 1.160 4.09 121 040 15.0 17 °
F3P 180-1Q 18,00 8.02 1.230 5.6 131 040 15.0 18 °
F3P 185-1Q 18.50 8.02 1.230 5.86 131 040 15.0 18 °
F3P 190-1Q 19.00 8.09 1.270 6.19 131 040 15.0 19 °
F3P 195-1Q 19.50 8.09 1.270 6.19 131 040 15.0 19 °
F3P 200-1Q 20.00 8.59 1,340 6.54 182 040 15.0 20 °
F3P 205-1Q 2050 8.59 1.340 6.54 132 040 15.0 20 °
F3P 210-1Q 21.00 9.02 1.410 6.92 132 040 15.0 21 °
F3P 215-1Q 2150 9.02 1410 6.92 132 040 15.0 21 °
F3P 220-1Q 22,00 9.97 1,680 7.19 132 040 15.0 2 °
F3P 225-1Q 22,50 9.97 1,680 7.19 132 040 15.0 2 °
F3P 230-1Q 23.00 1017 1.750 7.66 182 040 15.0 23 °
F3P 235-1Q 2350 1017 1.750 7.66 132 040 15.0 23 °
F3P 240-1Q 24.00 1059 1.820 7.79 132 040 15.0 24 °
F3P 245-1Q 24.50 10.59 1.820 7.79 132 040 15.0 24 °
F3P 250-1Q 25,00 10.81 1,660 8.09 131 040 15.0 25 °
F3P 255-1Q 25,50 10.81 1,660 8.09 131 040 15.0 25 °
) L PREANE D +0.05 mm
@ KAy fFAR

EECYRINT B
75y YF

Member IMC Group

A=l



e/ E
IZAMSaYJRUI

e I iEX:16. 20, 30, 40, 50xD
sgg’&lﬁgﬁ!"'hﬁ T EERIET 24
R ST

[y FFR)IV]

RIFGYIEH L ERTTS
HELSHFLEBENTIV—F

ANAFIVRAARD Y =5/ FRT
RIFEYIEHEHZ R



SCD-SXC16 OAL

By )y FRU)L LI_L(JI)F

SOLIDorii.i E

LS

DC h7

WERY — 5> MMtk

RS 16xD IESN SSSSSSSSSSS——S SISSSSSS ¥ @7
DCONMS h6

o PL
Tk

=

DC DCONMS OAL LU LCF LS pL ULDR® 3

SCD 030-055-060 SXC16 3.00 6.00 100.00 55.00 60.0 36.0 0.495 16.0 [
SCD 032-055-060 SXC16 3.20 6.00 100.00 55.00 60.0 36.0 0.528 16.0 (]
SCD 033-055-060 SXC16 3.30 6.00 100.00 55.00 60.0 36.0 0.544 16.0 ()
SCD 035-054-060 SXC16 3.50 6.00 100.00 54.00 60.0 36.0 0.578 16.0 [
SCD 038-069-060 SXC16 3.80 6.00 115.00 69.00 75.0 36.0 0.627 16.0 °
SCD 040-069-060 SXC16 4,00 6.00 115.00 69.00 75.0 36.0 0.660 16.0 [
SCD 042-068-060 SXC16 4.20 6.00 115.00 68.00 75.0 36.0 0.693 16.0 °
SCD 045-083-060 SXC16 4.50 6.00 130.00 83.00 90.0 36.0 0.743 16.0 [
SCD 047-082-060 SXC16 4.70 6.00 130.00 82.00 90.0 36.0 0.775 16.0 ()
SCD 048-082-060 SXC16 4.80 6.00 130.00 82.00 90.0 36.0 0.792 16.0 [
SCD 050-082-060 SXC16 5.00 6.00 130.00 82.00 90.0 36.0 0.825 16.0 [
SCD 055-099-060 SXC16 5.50 6.00 150.00 99.00 108.0 36.0 0.907 16.0 [
SCD 058-099-060 SXC16 5.80 6.00 150.00 99.00 108.0 36.0 0.957 16.0 °
SCD 060-099-060 SXC16 6.00 6.00 150.00 99.00 108.0 36.0 0.990 16.0 [
SCD 065-115-080 SXC16 6.50 8.00 165.00 115.00 125.0 36.0 1.073 16.0 ()
SCD 068-114-080 SXC16 6.80 8.00 165.00 114.00 125.0 36.0 1.122 16.0 °
SCD 070-114-080 SXC16 7.00 8.00 165.00 114.00 125.0 36.0 1.155 16.0 [
SCD 075-128-080 SXC16 7.50 8.00 180.00 128.00 140.0 36.0 1.238 16.0 [
SCD 078-128-080 SXC16 7.80 8.00 180.00 128.00 140.0 36.0 1.287 16.0 °
SCD 080-128-080 SXC16 8.00 8.00 180.00 128.00 140.0 36.0 1.320 16.0 [
SCD 085-147-100 SXC16 8.50 10.00 205.00 147.00 160.0 40.0 1.403 16.0 °
SCD 088-146-100 SXC16 8.80 10.00 205.00 146.00 160.0 40.0 1.452 16.0 °
SCD 090-146-100 SXC16 9.00 10.00 206.00 146.00 160.0 40.0 1.485 16.0 (]
SCD 098-165-100 SXC16 9.80 10.00 225.00 165.00 180.0 40.0 1.617 16.0 [
SCD 100-165-100 SXC16 10.00 10.00 225.00 165.00 180.0 40.0 1.650 16.0 °
SCD 102-174-120 SXC16 10.20 12.00 240.00 174.00 190.0 45.0 1.683 16.0 (]
SCD 108-173-120 SXC16 10.80 12.00 240.00 173.00 190.0 45.0 1.782 16.0 ()
SCD 110-173-120 SXC16 11.00 12.00 240.00 173.00 190.0 45.0 1.815 16.0 °
SCD 115-197-120 SXC16 11.50 12.00 265.00 197.00 215.0 45.0 1.898 16.0 [
SCD 120-197-120 SXC16 12.00 12.00 265.00 197.00 215.0 45.0 1.980 16.0 [
SCD 123-211-140 SXC16 12.30 14.00 280.00 211.00 230.0 45.0 2.030 16.0 °
SCD 130-210-140 SXC16 13.00 14.00 280.00 210.00 230.0 45.0 2.145 16.0 (]
SCD 133-225-140 SXC16 13.30 14.00 295.00 225.00 245.0 45.0 2.195 16.0 ()
SCD 135-224-140 SXC16 13.50 14.00 295.00 224.00 245.0 45.0 2.228 16.0 (]
SCD 140-224-140 SXC16 14.00 14.00 295.00 224.00 245.0 45.0 2.310 16.0 [
SCD 145-233-160 SXC16 14.50 16.00 305.00 233.00 255.0 48.0 2.393 16.0 [
SCD 150-232-160 SXC16 15.00 16.00 305.00 232.00 255.0 48.0 2.475 16.0 °
SCD 155-251-160 SXC16 156.50 16.00 325.00 251.00 275.0 48.0 2.558 16.0 (]
SCD 160-251-160 SXC16 16.00 16.00 325.00 251.00 275.0 48.0 2.640 16.0 °
SCD 165-295-180 SXC16 16.50 18.00 370.00 295.00 320.0 48.0 2.723 16.0 °
SCD 170-294-180 SXC16 17.00 18.00 370.00 294.00 320.0 48.0 2.805 16.0 [
SCD 175-293-180 SXC16 17.50 18.00 370.00 293.00 320.0 48.0 2.888 16.0 ()
SCD 180-293-180 SXC16 18.00 18.00 370.00 293.00 320.0 48.0 2.970 16.0 °
SCD 185-302-200 SXC16 18.50 20.00 380.00 302.00 330.0 50.0 3.053 16.0 [
SCD 195-320-200 SXC16 19.50 20.00 400.00 320.00 350.0 50.0 3.217 16.0 ()
SCD 200-320-200 SXC16 20.00 20.00 400.00 320.00 350.0 50.0 3.300 16.0 [

) | xD

Member IMC Group
o=
A ]| ||



SOLIDDRiLL
SCD-SXC20 OAL E
iy R R UL Lor ~L5~ -
RERY—S > Mtk , i %
RS 20xD 135
A DCONMS h6
Ii&
S
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR® S
SCD 030-075-060 SXC20 3.00 6.00 120.00 75.00 800 36.0 0.495 20.0 °
SCD 032-075-060 SXC20 3.20 6.00 120.00 75.00 800 36.0 0.528 20.0 °
SCD 033-075-060 SXC20 3.30 6.00 120.00 75.00 80.0 36.0 0.544 20.0 o
SCD 035-074-060 SXC20 3.50 6.00 120.00 7400 800 36.0 0.578 20.0 °
SCD 038-084-060 SXC20 3.80 6.00 130.00 84.00 90.0 36.0 0.627 20.0 o
SCD 040-084-060 SXC20 4.00 6.00 13000 84.00 900 36.0 0.660 200 °
SCD 042-103-060 SXC20 420 6.00 160.00 103.00 1100 36.0 0.693 20.0 °
SCD 045-103-060 SXC20 450 6.00 160.00 103.00 1100 36.0 0.743 20.0 o
SCD 047-112-060 SXC20 4.70 6.00 160.00 112.00 120.0 36.0 0.775 20.0 o
SCD 048-112-060 SXC20 4.80 6.00 160.00 112.00 1200 36.0 0.792 20.0 °
SCD 050-112-060 SXC20 5.00 6.00 160.00 112.00 120.0 36.0 0.825 20.0 o
SCD 055-131-060 SXC20 5.50 6.00 185.00 131.00 1400 36.0 0.907 200 °
SCD 058-131-060 SXC20 5.80 6.00 185.00 131.00 1400 36.0 0.957 20.0 °
SCD 060-131-060 SXC20 6.00 6.00 185.00 131.00 1400 36.0 0.990 200 o
SCD 065-150-080 SXC20 6.50 8.00 210.00 150.00 160.0 36.0 1.073 200 °
SCD 068-149-080 SXC20 6.80 8.00 210,00 149.00 160.0 36.0 1122 20.0 °
SCD 070-149-080 SXC20 7.00 8.00 210.00 149.00 160.0 36.0 1.155 20.0 o
SCD 075-168-080 SXC20 7.50 8.00 230,00 168.00 180.0 36.0 1238 20.0 °
SCD 078-168-080 SXC20 7.80 8.00 230,00 168.00 180.0 36.0 1.087 20.0 °
SCD 080-168-080 SXC20 8.00 8.00 230.00 168.00 180.0 36.0 1.320 20.0 o
SCD 085-182-100 SXC20 8.50 10.00 260.00 182.00 195.0 40.0 1.403 20.0 °
SCD 088-216-100 SXC20 8.80 10.00 290.00 216.00 230.0 40.0 1.452 20.0 °
SCD 090-216-100 SXC20 9.00 10.00 290.00 216.00 230.0 40.0 1.485 20.0 o
SCD 098-215-100 SXC20 9.80 10.00 290.00 215.00 230.0 40.0 1617 20.0 °
SCD 100-215-100 SXC20 10,00 10.00 290,00 215.00 230.0 40.0 1,650 20.0 °
SCD 102-252-120 SXC20 10.20 12.00 315.00 252.00 268.0 45.0 1.683 20.0 o
SCD 108-251-120 SXC20 10.80 12,00 315.00 251.00 268.0 45.0 1.782 20.0 °
SCD 110-251-120 SXC20 11.00 12,00 315.00 251.00 268.0 45.0 1815 20.0 °
SCD 115-250-120 SXC20 11.50 12.00 315.00 250.00 268.0 45.0 1.898 20.0 o
SCD 120-250-120 SXC20 12.00 12.00 315.00 250.00 268.0 450 1.980 200 °
SCD 123-261-140 SXC20 12.30 14.00 325,00 261.00 280.0 45.0 2,030 20.0 °
SCD 130-260-140 SXC20 13.00 14.00 325.00 260.00 280.0 45.0 2.145 20.0 o
SCD 133-285-140 SXC20 13.30 14.00 355.00 285.00 305.0 45.0 2195 20.0 °
SCD 135-284-140 SXC20 13.50 14.00 355.00 284.00 305.0 450 2.228 20.0 °
SCD 140-284-140 SXC20 14.00 14.00 355.00 284.00 305.0 45.0 2.310 20.0 o
SCD 145-298-160 SXC20 14.50 16.00 370,00 298.00 3200 480 2.393 200 °
SCD 150-297-160 SXC20 15,00 16,00 370,00 297.00 3200 480 2475 20.0 °
SCD 155-326-160 SXC20 15.50 16.00 400.00 326.00 350.0 48.0 2.558 20.0 o
SCD 160-326-160 SXC20 16.00 16.00 400.00 326.00 350.0 480 2,640 20.0 °

™[ xD




HEARIN T 4R < 16xD, 20xD >

. HiE
7 &V (mm/rev)
HE
3Ry EE Ve
&
1SO WHIE IREE IN/mm? | BEHB | &% |(m/min)| 3.0-50 | 5.0-8.0 | 8.0-10.0 | 10-16 16-20
<0.25 %C BEHEL 420 | 125 1
o >= 0.25 %C BEREL 650 | 190 2
%%ﬁ%ﬁm <055 %C | BN EIERL 850 | 250 | 3
: >= 0.55 %C BEhEL 750 | 220 | 4
>= 055 %C| _ BANJEZEL 1000 | 300 5 |70-90
BEREL 600 | 200 6 0.09-0.11(0.12-0.170.14-0.22| 0.16-0.3 |0.18-0.35
&S HMEEMISNET) BEANNLBESERL 1%3000 %8 g
1200 | 350 9
o ot \ BEBEL 680 | 200 | 10
= A o TEH ki = = a
Razil 5 LA BN JEZEL 1100 | 325 | 11 | 090
27V L 255548 717;);5;5;{/'\&4'\ ggg gig 12 60-70 |0.06-0.09|0.08-0.14| 0.1-0.18 |0.12-0.22|0.14-0.26
M [ 25> L2505 F—27F Ak 600 | 180 | 14 |55-65]0.04-0.08]0.06-0.12]0.08-0.16] 0.12-0.2 |0.14-0.24
\ JISANI—51F 180 | 15
T HHEK(EC) s 260 | 16
J¥25—88(FCD) %f;ﬁ gg g 80-1000.14-0.220.16-0.24/0.18-0.0.3| 0.2-0.35 |0.25-0.45
. JIo1k 130 | 19
PliBER N=F1h 230 | 20

RIFGYIEH N ERTTS
HRELEHRLEENTIV—F

Member IMC Group
o=
A ]| ||



SOLIDSRiii

SCD-SXC30 OAL
BEYV YRR LLSF [<+LS= N DC h7
RERY —Z > Mtk y '
INTEE : 30xD 135
‘ DCONMS h6
llePL
ik
=3
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR® S
SCD 030-097-060 SXC30 3.00 6.00 150.00 97.00 105.0 400 0.495 300 °
SCD 032-097-060 SXC30 3.20 6.00 150.00 97.00 105.0 400 0528 300 °
SCD 033-127-060 SXC30 3.30 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0.544 300 °
SCD 035-127-060 SXC30 3.50 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0578 300 °
SCD 038-127-060 SXC30 (1) 3.80 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0.627 300 °
SCD 040-127-060 SXC30 4,00 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0.660 300 °
SCD 042-127-060 SXC30 4.20 6.00 185.00 127.00 135.0 450 0.693 300 °
SCD 045-157-060 SXC30 450 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.743 300 °
SCD 047-157-060 SXC30 (1) 470 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.775 300 °
SCD 048-157-060 SXC30 4.80 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.792 300 °
SCD 050-157-060 SXC30 5.00 6.00 215.00 157.00 165.0 450 0.825 300 °
SCD 055-172-060 SXC30 550 6.00 230.00 172.00 180.0 450 0.907 300 °
SCD 058-172-060 SXC30 (1) 5.80 6.00 230.00 172.00 180.0 45,0 0.957 300 °
SCD 060-172-060 SXC30 6.00 6.00 230.00 172.00 180.0 450 0.990 300 °
SCD 065-207-080 SXC30 6.50 8.00 280.00 207.00 215.0 60.0 1.072 300 °
SCD 068-222-080 SXC30 6.80 8.00 280.00 222.00 230.0 450 1122 300 °
SCD 070-222-080 SXC30 7.00 8.00 280.00 222.00 230.0 450 1.155 300 °
SCD 075-222-080 SXC30 (1) 7.50 8.00 280.00 222.00 230.0 450 1.238 300 °
SCD 078-257-080 SXC30 (1) 7.80 8.00 315.00 257.00 265.0 450 1.287 30.0 °
SCD 080-257-080 SXC30 8.00 8.00 315.00 257.00 265.0 450 1.320 300 °
SCD 085-287-100 SXC30 8.50 10.00 350.00 287.00 295.0 50.0 1.402 300 °
SCD 088-322-100 SXC30 (1 8.80 10.00 380.00 322,00 330.0 450 1.452 300 °
SCD 090-322-100 SXC30 9.00 10.00 380.00 322.00 330.0 450 1.485 300 °
SCD 098-322-100 SXC30 9.80 10.00 380.00 322.00 330.0 450 1.617 300 °
SCD 100-322-100 SXC30 10.00 10.00 380.00 322.00 330.0 450 1.650 300 °
TR
@ | xD
HELEIN TSR < 30xD >
YIEIRE HE
%Y (mm/rev)
E1E 0k vy Ve
o, . - =) .
Q| WHIME IREE [N/mm?] |FEEHB &S| (m/min) 3.0-5.0 5.0-8.0 8.0-10.0
<0.25 %C BREGEL 420 125 1
>=0.25 %C BREGEL 650 190 2
(iR R - #5580 - REIS < 0.55 %C BEAN BEERL 850 250 | 3
>=0.55 %C BEEREL 750 220 4
>=0.55 %C BANJRERL 1000 300 5 65-70
BREGREL 600 200 6 0.09-0.11 0.12-0.17 0.18-0.22
930 275 7
A Ao (A AN " e
1200 350 9
= A Am akbm T E14 BREGEL 680 200 | 10 )
e o e, FANE=RC | 1100 | 305 [11]| %06
e s ey 680 | 200 | 12
ATV LA 855 IV A 45-50 0.07-0.09 | 0.10-0.14 0.13-0.17
JIVT YAk 820 240 | 13
M| 27> L AR - 54 T—ATHA b+ 600 180 | 14 | 40-45 0.07-0.09 | 0.10-0.14 0.13-0.17
S 7114 MIN—=51F 180 | 15
RY HHH(FC) =54 F 260 | 16
S 71714k 160 | 17 ) ’ i i
/Y21 7— 8 (FCD) e=riE 250 118 75-85 0.18-0.22 0.20-0.30 0.30-0.40
71714k 130 | 19
Al =54k 230 | 20
[
(%) B ‘ﬁgf L 200 31 4550 | 007009 | 010014 | 013047
[RE:ER (Ni U3 BEEREL 250 | 33
Co R—2) a4 350 | 34 | 40-45 0.05-0.07 | 0.07-0.10 0.10-0.13
° i 320 | 35
< A Pure RM 400 110 [ 36 ) y y )
FRUEE a1 B2% Bt RM 1050 T 310 137 45-50 0.06-0.08 | 0.08-0.12 0.12-0.15




SOLIDDRiii
SCD-SXC40 o Fﬂ ,ﬂ
BEYV YRR LLSF [<+LS= DC h7
RERY —Z > Mtk <> ' ~
IR E: 40xD 135 Lg
‘ PL DCONMS h6
ik
=3
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR® S
SCD 030-132-060 SXC40 3.00 6.00 190.00 132.00 140.0 450 0.495 400 °
SCD 038-172-060 SXC40 (1) 3.80 6.00 230.00 172.00 180.0 450 0.627 40.0 °
SCD 040-172-060 SXC40 4,00 6.00 230.00 172.00 180.0 450 0.660 400 °
SCD 042-172-060 SXC40 4.20 6.00 230.00 172.00 180.0 450 0.693 400 °
SCD 045-212-060 SXC40 450 6.00 270.00 212.00 220.0 450 0.743 400 °
SCD 047-212-060 SXC40 (1) 470 6.00 270.00 212.00 220.0 450 0.775 400 °
SCD 048-212-060 SXC40 4.80 6.00 270.00 212.00 220.0 450 0.792 400 °
SCD 050-212-060 SXC40 5.00 6.00 270.00 212.00 220.0 450 0.825 400 °
SCD 055-232-060 SXC40 550 6.00 290.00 232.00 240.0 450 0.907 400 °
SCD 058-232-060 SXC40 (1 5.80 6.00 290.00 232.00 240.0 45,0 0.957 40.0 °
SCD 060-232-060 SXC40 6.00 6.00 290.00 232.00 240.0 450 0.990 400 °
SCD 065-282-080 SXC40 6.50 8.00 340.00 282.00 290.0 450 1.072 400 °
SCD 068-312-080 SXC40 6.80 8.00 370.00 312.00 3200 450 1122 400 °
SCD 070-312-080 SXC40 7.00 8.00 370.00 312.00 320.0 450 1.165 400 °
SCD 075-312-080 SXC40 (1 7.50 8.00 370.00 312,00 320.0 45,0 1.238 40.0 °
SCD 078-342-080 SXC40 (1 7.80 8.00 400.00 342,00 350.0 45,0 1.287 40.0 °
SCD 080-342-080 SXC40 8.00 8.00 400.00 342.00 350.0 450 1.320 400 °
W FEER
@ | xD
HEARIN T £143% < 40xD, 50xD >
IE
) %Y (mm/rev,
513RY RE
mE Ve
o
Dl E IKEE [N/mm?] [FEEHB |#E &S |(m/min)|  3.0-4.0 4.1-5.0 5.1-6.0 6.1-7.0 7.1-8.0
< 0.25 %C BEREL 420 125 1
(B >=0.25 %C H%EEEL,_ 650 190 2
%ﬁﬂﬂ&é'ﬁlﬂ <0.55%C [BEANEERL] 850 250 3 55-65 |0.043-0.048|0.058-0.063 | 0.068-0.078 [ 0.083-0.093 [ 0.093-0.117
>=055%C| J\ELFEL 750 220 4
>=0.55 %C [ AN EERL | 1000 300 5
EAS-53] BEGEL 600 200 6
03 * 930 275 7
(BEHA5%LLT) AN E=EL 1000 300 g 45-55 10.023-0.04310.033-0.058|0.043-0.068 | 0.053-0.083 | 0.065-0.103
FErEL |0 |00 | i
= A\ A3 3 [ 5 [y d’\ 1 0 _ N . 4 o _
Baei- . TEHR BAN BE=0] 1100 325 ¥ 35-45 | 0.02-0.023 | 0.03-0.033 | 0.04-0.043 | 0.05-0.055 | 0.06-0.071
o JLIAM | 680 | 200 | 12
AT L A8 8581 RV 94 30-35 | 0.02-0.023 | 0.03-0.033 | 0.04-0.043 {0.051-0.055 | 0.06-0.071
XIVT VA b 820 240 13
ATV L ASHH - 855 T—RTFHAbk 600 180 14 25-30 | 0.02-0.023 | 0.03-0.033 | 0.04-0.043 [0.051-0.055 | 0.06-0.071
\ T2k 180 | 15
R F#EER(FC) IN—=Z14k 60-70
IN—=21 l: 260 16
o= 7174 160 17 0.035-0.071] 0.05-0.098 | 0.06-0.121 [0.075-0.150|0.085-0.198
/21 7—##(FCD) =Sk 250 18 55-60
71714k 130 19
FIBEER =5k 230 | 20 | 0%
BEEEL 200 31
(#XR) = 280 3 30-35 | 0.02-0.023 | 0.03-0.033 | 0.04-0.043 |0.051-0.055]| 0.063-.0.71
HHAGE (Ni I&Co BREGREL 250 33
AN=2) 54 350 34 25-30 | 0.017-0.02 | 0.027-0.03 | 0.037-0.04 | 0.047-0.05 | 0.06-0.066
el 320 35
s PureA RM 400 | 110 36
FRUES a+ Efﬂ.:[./% RM 10501 310 37 30-35 |0.018-0.021{0.028-0.031 {0.038-0.041 | 0.048-0.051 | 0.062-0.069

Member IMC Group
T | Tl 49
A ]| ||



SOLIDDRiLL
SCD-SXC50
BrEY )y KR
RERY—Z > Mtk
ANIHRSE : 50xD

SCD 040-217-060 SXC50

SCD 042-217-060 SXC50
SCD 045-267-060 SXC50
SCD 047-267-060 SXC50 (1
SCD 048-267-060 SXC50
SCD 050-267-060 SXC50
SCD 055-302-060 SXC50
SCD 058-302-060 SXC50 (1
SCD 060-302-060 SXC50

WSS,

2 | xD

AR T FIE

OAL
LCF ~LS~
w N DC h7
& .
A Lﬂ DCONMS h6
Ti&
3
DC DCONMS OAL LU LCF LS PL ULDR® 3
4,00 6.00 270.00 217.00 2250 400 0.660 50.0 o
420 6.00 270.00 217.00 225.0 40.0 0.693 50.0 °
4.50 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.743 50.0 (]
470 6.00 320.00 267.00 275.0 400 0.775 50.0 o
4.80 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.792 50.0 (]
5.00 6.00 320.00 267.00 275.0 40.0 0.825 50.0 °
550 6.00 360.00 302.00 3100 45.0 0.907 50.0 o
5.80 6.00 360.00 302.00 310.0 45.0 0.957 50.0 °
6.00 6.00 360.00 302.00 3100 45.0 0.990 50.0 o

ATV TEVERECTT,
50%U ETFIFET,

4 FEMIREITHER. D55 [IR<EITREZ

1 23a—bRUILTRET~22DDAA RRINIEITVE T,
TREFAYT FUILEY$0.03~0.05mmAEL
FIRAELRECTDELHELE Y, (140° 2L L)

2 WHIEICHE T 2E CIERERE DEEY TTIRUICAYE Y,

3 GIHIERE XY Z RN TRAOEEIC EIFE T,

AN
-\\\

40xD,”50xD R ) LEAEF . F7UINTICANAL 20xD R UL TOMIZFTo>TLIREL,




NECLOGIOMILL

MACHINING INTELLIGENTLY

NEODO LOGIOLFEED HE! ;SLOT

S90° LINE HIGH FEED MILLING HELICAL SLOTTING LINE




WEGL 0% - 3=

NEODO 90° BRIV h Y2 —

S$90° LINE 8A—FH—EFELDEEEEF YT
» R BRI OEEES=RIE
[*d- I~ '7 _] c X AHARE 5mm )

e

T4 FTALIN—)H T
RiFGMImERR

SEEGF TS
AT TAIVIBIE




590° LIIQ Do FEHDUCBON;MS'
$890 FSZ-R08 ‘ % @ r
TI—R3)LO0°)—F) T
mmEmsd—+—fEL OAL
S890 SZMU 08Fv /A e

2] 9) © -s‘sao"ﬂ*,I>< l

DC —»| ¥

BE DC APMX OAL clcT DCONMS DHUB iz BEFYT
$890 FSZ D032-04-16-R08 32.00 5.00 32.00 4 16.00 30.00 A S890 SZMU 0804... 0.20
S$890 FSZ D040-05-16-R08 40.00 5.00 35.00 5] 16.00 38.00 A $890 SZMU 0804... 0.24
S$890 FSZ D040-06-16-R08 40.00 5.00 35.00 6 16.00 38.00 A S890 SZMU 0804... 0.34
$890 FSZ D050-06-22-R08 50.00 5.00 40.00 6 22.00 48.00 A S890 SZMU 0804... 0.35
S$890 FSZ D050-08-22-R08 50.00 5.00 40.00 8 22.00 48.00 A S890 SZMU 0804.. 0.39
S$890 FSZ D063-07-22-R08 63.00 5.00 40.00 7 22.00 48.00 A S890 SZMU 0804... 0.60
S$890 FSZ D063-10-22-R08 63.00 5.00 40.00 10 22.00 48.00 A S890 SZMU 0804... 0.58
S$890 FSZ D080-08-25.4-R08 80.00 5.00 50.00 8 25.40 56.00 B $890 SZMU 0804... 0.24
S$890 FSZ D080-12-25.4-R08 80.00 5.00 50.00 12 25.40 56.00 B S890 SZMU 0804... 0.34
$890 FSZ D100-10-3175-R08 100.00 5.00 50.00 10 31.75 70.00 B S890 SZMU 0804... 0.35
S$890 FSZ D100-14-3175-R08 100.00 5.00 50.00 14 31.75 70.00 B S890 SZMU 0804... 0.39
S$890 FSZ D125-12-38.1-R08 125.00 5.00 63.00 12 38.10 80.00 B S890 SZMU 0804.... 0.60
S$890 FSZ D125-18-38.1-R08 125.00 5.00 63.00 18 38.10 80.00 B S890 SZMU 0804... 0.58

A4

$890 FSZ D032-04-16-R08
S$890 FSZ D040-05-16-R08
$890 FSZ D040-06-16-R08
$890 FSZ D050-06-22-R08
$890 FSZ D050-08-22-R08
$890 FSZ D063-07-22-R08
$890 FSZ D063-10-22-R08

$890 FSZ D080-08-25.4-R08
$890 FSZ D080-12-25.4-R08
$890 FSZ D100-10-3175-R08
$890 FSZ D100-14-3175-R08
$890 FSZ D125-12-38.1-R08
$890 FSZ D125-18-38.1-R08

SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510) SR M8X32 D11-C50-H6
SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510) SR M8X25DIN912
SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510) SR M8X25DIN912
SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510) SR M10X25 DIN912
SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510) SR M10X25 DIN912
SR M3X0.5-L7.4 IP9@ |P-9/1510) SR M10X25 DIN912
SR M3X0.5-L7.4 IP9@  IP-9/1510) SR M10X25 DIN912
SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510)

SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510)

SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510)

SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510)

SR M3X0.5-L7.4 IP9@ |P-9/1510)

SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/1510)

@HERERERT L1 2 Nm
O~V FERBE NV ERBL Y FETE TN

I BLD 4 IP09-2.0NM (MLZZXTL—R)

/HSD 4-2.0NM (/\/K)b)

Member IMC Group

s



EODO

$890 SZMU-0804PN
ME8I—F —fEL\ AT v T

S

$890 SZMU 080408PNTR

$890 SZMU 080412PNTR
$890 SZMU 080408PNRMM
$890 SZMU 080412PNRMM

(.
ik 0 — MERE HERIMIZMH
2(g|E|a|g|8 f
Ic s L APMX  BS RE EPSR |8 |8 |8|&8|8|8 (mmit)
8.20 4,00 5.20 5.00 1.60 0.80 88.4 ° 0.12-0.25
8.20 4,00 5.20 5.00 1.20 1.20 88.4 ° ° 0.12-0.25
8.20 4,00 5.20 5.00 1.60 0.80 88.4 o o 0.08-0.25
8.20 4.00 5.20 5.00 1.20 1.20 88.4 o o 0.08-0.25

FESMMUEDEVIAZIN I ZTBHEE. FYyTHEREICTFSLETOT,
TEOES120.28mmid k. BEEHOSEELTRDOM I ZIToTLEELY,

- O +‘

#

FEESMmMOIE AN TEF

0.28

|~

FITAIViEEICEY
Fy 7 EEEICEE




Member IMC Group

Y41 Im
41| []
a7 A A\ M




T

v
LOGIQLFEED =:/nrzeii:

HIGH FEED MILLING - BE4AO—FT—EVFvT
S — RCNRIR NRIPHA
[n 7 /7474 I~ ] - Ry Ml TICRE

-TER 012~ 0125

08 A AFv7

i ey &3 1V s B2 Bt
®50-125mm
AL XFvT
BEEFIVY IVFIIVAyE2—1E:
T ®12-32mm




LOGIQLFEED

HIiGH FEED MILLING

FFX4 FD-08

BEEUMIAT7T—AZ
mmEm4d—F—fE0
FFX4 XNMUO8Fv 7 F3

#BEFVT %3

DCX" DC CICT® APMX a. OAL DCONMS DHUB Rd® MDN® MDX® ms Rg
FFX4 FD050-4-22-08 50.00 34.40 4 2.00 78  50.00 22.00 48.00 313 84.40 99.00 A 4,00 FFX4 XNMU 080620  0.58
FFX4 FD063-5-22-08 63.00 47.40 5) 2.00 7.8  45.00 22.00 48.00 23 11040 125.00 A 4.00 FFX4 XNMU 080620T  0.48
FFX4 FD080-7-27-08 80.00 64.40 7 2.00 78  50.00 27.00 60.00 16 14440 159.00 B 4,00 FFX4 XNMU 080620T  0.95
FFX4 FD100-8-32-08 100.00  84.40 8 2.00 78  50.00 32.00 78.00 12 18440  199.00 B 4.00 FFX4 XNMU 080620T  1.24
FFX4 FD125-10-40-08 125.00 109.40 10 2.00 78  63.00 40.00 92.00 09 23440 249.00 B 4.00 FFX4 XNMU 080620T  2.40
e DCX80~12571v R —& AV F7—N—&EEL/N—F)—LTWVET,
e FFX4 FD080-07-25.40-08 /FFX4 FD100-08-31.75-08,/FFX4 FD125-10-38.10-08
o HRTOIENNITEICH EF 3B, PHIBIEDCEU FICRE TV,
o AUHVBRICCRIITARRETT A BOI N BN AN TEASIEENE S,
o FMC/FMB(ZUMARR)D 7 —/\—=TFERLEEL,
™ BAITIE
@ 3%
@ NN A7) LAdRE)
@ BTN 1L
B JOJ>zvAd—F—R
© EEF v T FFX4 XNMU 080620...
#B 5
LE & & / &
FFX4 FD050-4-22-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7 SR PS 118-0273
FFX4 FD063-5-22-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7 SR M10X25 DIN912
FFX4 FD080-7-27-08 SR M5-14 IP20 SWe-T BLD IP20/S7 SR M12X30DIN912
FFX4 FD100-8-32-08 SR M5-14 1P20 SWe T BLD IP20/S7
FFX4 FD125-10-40-08 SR M5-14 IP20 SWe-T BLD IP20/S7
LOGIQLFEED
HIGH FEED MILLING
FFX4 XNMU-08 =7 @ N/
ﬁﬁﬁ“'j_j__'f%ll\ e =
WETPRONEF v 7, 85®
XY I—UT I
itk 0 «— MERY HERMI &M
g/glglg & E
BE INSL St RE Wi 8|8|8|8 (mm) (mmA)
FFX4 XNMU 080620HP 17.90 760 200 15.60 e | o | o 0.202.00 020-080
FFX4 XNMU 080620T 17.90 7.80 2.00 15.60 ° ° ° 0.20-2.00 0.40-1.20
o FSUIMITOT—HBAR. EVE0 AmmACRERE L,
o« TUH/TTSA N RIVT YA R AT L R/ SR T
o HP (A —XTF+A ATV L R/MEESEMNIA
Member IMC Group
Y4
[ A |

&

s



ANYABIVEYIH
AQya—

\J
»~ ANYBIVIRINA RO Fv TR B
HELISLOT =i 78l dmary

HELICAL SLOTTING LINE #

[ANYZROY ]

XNMU 13

NI —
XNMU 09 THE

31.7-160 mm

BEEZFIvy!




HELISLOT DHUB
FDN-XN09 DCONMS, @ @ @
TIVIBAT
AUAIAITIROY 2 —, o N % >
XNMU 0904F» 7 FB [~ cDX N
cw |
DC ‘
BN &
DC cwW CICT®)  ZEFP  CDX?  DHUB DCONMS LU OAL i
FDN D080-10-22-XN09 80.00 10.00 10 10 22.50 48.00 22.00 27.0 40.00 A 0.40
FDN D080-12-22-XN09 80.00 12.00 10 5 22,50 48,00 22,00 27.0 40.00 A 043
FDN D100-10-27-XN09 100.00 10.00 12 12 26.00 60.00 27.00 25.0 40.00 B 0.64
FDN D100-12-27-XN09 100.00 12.00 12 6 26.00 60.00 27.00 25,0 40.00 B 0.92
FDN D125-10-32-XN09 125.00 10,00 14 14 33,00 65.00 32,00 310 45,00 B 119
FDN D125-12-32-XN09 125.00 12.00 14 7 33.00 65.00 32.00 31.0 45.00 B 1.08
FDN D160-10-40-XNO9 160.00 10.00 18 18 45,00 80.00 40.00 30 5000 B 145
FDN D160-12-40-XN09 160.00 12.00 18 9 45.00 80.00 40.00 35.0 50.00 B 1.78
™ 3%
@ BABARE

o FMC/FMB(Z VR D7 —/N\—Z AL EL,

#Bah

nE & i

(FONXNos ISR o

HERRIE(T LY 12Nm

Member IMC Group
o=
A ]| ||

N




HELISLOT

SDN-XN09 L | @ @ %
&V

TARGZEA T, 7

ANURIAITRO Y S —, P
XNMU 0904F 7' O’IL S 55/ M@ ) @
[

1
‘ CDX —4
} DC |

DC CW CICT! ZEFP CDX DHUB DCONMS OAL &
SDN D080-10-27-XN09 80.00 10.00 10 10 20.00 38.00 27.00 14.00 0.20
SDN D080-12-27-XN09 80.00 12.00 10 5 20.00 38.00 27.00 16.00 0.24
SDN D100-10-32-XN09 100.00 10.00 12 12 25.00 47,00 32.00 14.00 0.34
SDN D100-12-32-XN09 100.00 12.00 12 6 25.00 47.00 32.00 16.00 0.42
SDN D125-10-40-XN09 125.00 10.00 14 14 34.00 55.00 40.00 14.00 0.61
SDN D125-12-40-XN09 125.00 12.00 14 7 34.00 55.00 40.00 16.00 0.69
SDN D160-10-40-XN09 160.00 10.00 18 18 51.00 55.00 40.00 14.00 0.61
SDN D160-12-40-XN09 160.00 12.00 18 9 51.00 55.00 40.00 16.00 1.10

& 2

SR 10508600 T-9/51

HELE(T b ILD 1 2Nm

HELISLOT SWM_ DN

ETS-XN09 @ @ @

TRRYA—, be - S

XNMU 09045 7F8 - ; AR AR

127 F
U oa

DC ciCTN  ZEFP DN SWM oW 1 OAL  DCONMS ¥+% %3
ETS D32-10-W16-XN09 31.70 4 2 16.50 18.00 9.90 35.00 85.00 16.00 w 0.02
ETS D32-11-W20-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 10.80 41,00 95.00 20.00 W 0.27
ETS D32-11-W25-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 10.80 41,00 105.00 25.00 w 0.62
ETS D32-14-W25-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 13.80 41.00 105.00 25.00 W 0.27
ETS D32-14-W32-XN09 31.70 4 2 16.00 18.00 13.80 45.00 110.00 32.00 W 0.88

™ 8

EBan

» %

ETS-XNO09 SR 10508600 T-9/51
HERERERT )LD 1 2Nm




HEL{SLOT
XNMU 0904PN

8 d—F—(B4/EAfEN
AQvE—BFvS

it 0t — MERN HEIMIRM
o S © f,
S| D |8
NE APMX L S RE © | o | o (mm/t)
XNMU 090408-PNTN 8.20 9.10 5.95 0.80 o [ o | o 0.05-0.15

Member IMC Group

Q A ”

&




= NV T A B
NEOFEED ER0&~3hy5—574

HIGH FEED LINE - #851%xY — FFQ8

[ZAT—F] -E9RER — MR

- 83—F—fFELDEBEF VT

118218

12mmi]H
®50~100mm

SREGF Y TEGF
ZITTAIVIEE




NEO.,

HIGH FEED LINE

FEED

FFQ8-12

BExYIinTA
TI—R3)b,
mEm8a—F+—FEW\WF v H

FFQ8 D050-05-22-12
FFQ8 D063-06-22-12
FFQ8 D080-07-27-12
FFQ8 D100-08-32-12

o JOUSIVIAI—F—RIES

o ARTDIFWVINTEICEIFZ %I, SIHIIEIFDCEUTICRRESLEL,

OAL

DCX po—1 |

Y
Y
¥
&

o ANUAIFEBITTRIMIAREETY A\ FOIDNEVBIIEOFIRENE T,
o FMC(ZUAR) DT —/N\—ZTERLIEEL,

0 BANTE
2 I

O BARBILH

@ SRR L)
© AT 1L
©BEF T

#Ban

FFQ8 D050-05-22-12
FFQ8 D063-06-22-12
FFQ8 D080-07-27-12

AR
DC DCX® APMX CICT® OAL DHUB DCONMS 4t RMPX°® MDN® MDX® BEFvT
30.60 50.00 1.50 ) 40.00 48.00 22.00 A 0.3 80.60 99.00 FFQ8 SZMU 120520 0.46
43.60 63.00 1.50 6 40,00 48,00 22,00 A 0.2 106.60 125.00  FFQ8 SZMU 120520 0.94
60.60 80.00 1.50 7 50.00 60.00 27.00 A 0.2 140.60 159.00  FFQ8 SZMU 120520 1.98
80.60 100.00 1.50 8 50.00 78.00 32.00 B 0.1 180.60 199.00  FFQ8 SZMU 120520 3.03
MM TRELTLEEL,
o BT HEIFRVRE LOMTEIE, RATIAIRE APMXIFI0%IREECRELEL,
& / 4 Ve
SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SWB-T-SH SR M10X25 DIN912
SR M4X0.7-L11.5IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SWB-T-SH SR M12X30DIN912
SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/M7 SWB-T-SH

FFQ8 D100-08-32-12

FFQS8
XY (12°)

MFQ8
=UBAREY (22°)

12DF VT T
HBEXY, SYEASEYINING

Member IMC Group

s




NEOFEED

MFQ8-12
EthASEUII LA
TI—RI)b
mEm8a—F+—FEW\WF v H

DHUB —

‘ >
jgv 2

BN %

DC DCX( APMX clcT® OAL DHUB  DCONMS i MIID®
MFQ8 D050-05-22-12 31.60 50.00 3.00 ) 40.00 48.00 22.00 A FFQ8 SZMU 120520 0.44
MFQ8 D063-06-22-12 44,60 63.00 3.00 6 40.00 48,00 22.00 A FFQ8 SZMU 120520 0.84
MFQ8 D080-07-27-12 61.60 80.00 3.00 7 50.00 60.00 27.00 A FFQ8 SZMU 120520 1.84
MFQ8 D100-08-32-12 81.60 100.00 3.00 8 50.00 78.00 32.00 B FFQ8 SZMU 120520 2.95

e 70U SV AO—F—RIEE.0MMTHRELTLEEL,
o ARTOIFWINTEICH L2, IHIiEIEDCEMU FICERESEE L,

o BMIEIFRVIRH LD TR RATIHAMREAPMXIEB0%REEERESEEL,

o BEICOVEI NI BMIIEMFQEDT v THy M E#ERELE T,

o FMC(EUARDT—N\—E B EL,
o BAINTIR

@ 324

@ EEF T

EBan

&

/

&

/

MFQ8 D050-05-22-12

MFQ8 D063-06-22-12
MFQ8 D080-07-27-12
MFQ8 D100-08-32-12

SR M4X0.7-L11.5 IP15
SR M4X0.7-L11.5 IP15
SR M4X0.7-L11.5 IP15
SR M4X0.7-L11.5 IP15

BLD IP15/87
BLD IP15/87
BLD IP15/87
BLD IP15/M7

SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH

SR M10X40-1638

SR M10X25 DIN912

SR M12X30DIN912




NEOFEED

FFQ8 SZMU
mmed—+—
maEfFy 7
FFQ8,”MFQ8ttF

|
SN,

AT AL 4

BE L S

FFQ8 SZMU 120520HP 12.00 5.85
FFQ8 SZMU 120520T 12.00 5.85

RE ¢
Si [
ik 0t «— TERN BRI RMG
N o © o f,
S| 8| 8| %
S1 RE S| O | o | Q (mm#)
6.50 2.00 ° ° ° 0.20-1.50
6.50 2.00 ° ) ° 0.40-1.50

‘HP: A —RT A+ RT Y L AH/MEAEEMIA
T/ TSN RIVT VA SRT VL R/ S EER NI T A

Member IMC Group

W=
A | | [
/R \ 3 o ’ \ o

= \ (Y



MULTI-ASTER 3Btk

INDEXABLE HEADS

(RIVFIRS—] SERE

. ITER 06~ :
40,0003 3H &bt




I-.- - A-Eﬁ

MM ECK-CF

SHA FRZURAY K
faChAass5°/38°
FvE—="71)—
(FEEYF-FEU—F)

L

THSZMS

DCONMS

@

Tk HEEMIRMG
8 f
BE DCRE_ NOF)  APMX  THSZMS DCONMS  LF  RWPx®| & (mm#)
MM ECK320H38R4-5T21 3200 4.00 5 38.00 T21 30.00 55.00 1.0 (] 0.06-0.18
MM ECK320H38R5-5T21 3200 5.00 5 38.00 T21 30.00 55.00 1.0 ° 0.06-0.18
o QIVFIRE—ORUEEBHICSEBREERLENTREN,
™ 5335
@ BARIHEIH
INDEXABLE!::[)‘C‘A}?‘BI:%N""E Rd
THSZMS al P % @ %4
CHATTERFREE T S
MULTI-MASTER LINE %
MM EC-CF DO st e DCONMS @ @ ®
AMF AR EIFSAY R s |
tCnmsse ‘ w2 al
T — (REE ~APMX FHA
Fra—7)—(REEYF) pall ~ [ [O=02
Ti& HEMTRG
= fz
DC_RE NOF() APMX THSZMS DCONMS LF FHA CHW KCH|& (mm#)
MM EC320H38C06-4T21 32.00 = 4 38.00 T21 30.00 5500 380 060 450 | e 0.06-0.18
. TILFIRE—ORUEEBHICSBBREERLENTIREL,
™ 395
MULTI-ASTER
MM S-A i=is
RIVFRAZ—RRIVE— I H@ %} 4
B*D 1 R DCONMS
le— LB —»!
e LBX—
OAL
THSZWS DCONMS BD LB LBX OAL 440 Y4 #ER  CSP_ RPMXY  EE(kg)
MM S-A-L100/32-C32-T21 T21 32.00 3000  32.00 36.3 100.00 C S 0 12690 0.56
MM S-A-L130/60-C32-T21-C T21 32.00 30.00  60.00 63.3 130.00 C C 0 12690 1.22
MM S-A-L135/64-C32T21C T21 32.00 30.00  64.00 67.5 135.00 C C 0 12690 1.02
MM S-A-L150/50-C32-T21 T21 32.00 30.00  50.00 535 150.00 C S 0 12690 0.86
MM S-A-L170/100-C32-T21-C T21 32.00 3000 100.00 1035  170.00 C C 0 12690 1.22
MM S-A-L250/150-C32-T21-C T21 32.00 30.00 150.00 1535  250.00 C C 0 12690 2.50
MM S-A-L300/200-C32-T21-C T21 32.00 30.00 200.00 2035  300.00 C C 0 12690 3.00

2
Al

1:d4

o YIVFIRAZ—DRLHES
o U—ZV M
M C MmE

@ o UM E S=AF =)V vy C=iBE vy
@) SAEEEHRPM | EREIE:- Y KI5

0:7xL.

Bl IE B EEBLEVTZEW,

A=l

Member IMC G

roup

&



MULTI-miASTER
MM S-B \ THsaws BHTA —
QIVFIRE—BHRILA— o\ I % oochus
] |
== |
OAL |
vy %

BE THSZWS DCONMS BD BHTA  I¥40) LB LBX OAL ME@ RPMX®

MM S-B-L150/57-C40T21 T21 40.00 30.00 5.0 C 57.0 150.00 S 21840 0.62
o QILFIRE—DRLESHHIEEBAEERALENTREL,
G
@ v UM S=ERF— IV vy
@ SAEEERPM | FPUEE A FHF]
MULTI-MASTER
MM S-A i "
RIVFIAZ—RBRIVE— 7@ //ﬁ i

BD T T > DCOvNMS
# THszws - OALLF —
BE THSZWS DCONMS BD OAL VACXAVNZ 07 = 2] RPMX® &
MM S-A-L100-C40T21 T21 40.00 30.00 100.00 C S 60000 1.56

o JIVFIARZ—DRUEEHAIITEBERZFEALEVTILEL,
M CHE

@ vV IME S=AF IV vy

@) FAREERHRPM : RAEIE-\v FHF




Member IMC Group

..I 69

b §




ﬂf HZAR]l| A

A T =rs P Iy FIVFIIV
,M_:%TEI HE Aga VEFY L jumsk Ay R
AL—AGEER

[RIVFIARA—]  sxrswnTemes

*HetRamtt

S

[RE-=F o+l (e

g &
AYFE: 98 mm




INDEXABLE!;:D.C‘AH.BI:gﬁ LF
—Lu—- THsZMS @
NEOBARREL £oe e B
MM ELB T
AMFFARMIABAY K DC —] DCONMS
Rt E b ERIS | 2 ai
RE
ik
S
DC BSR RE LU APMX THSZMS DCONMS NOF() LF S
MM ELBO8R16A05-4T05 8.00 16.00 0.50 5.50 0.90 T05 8.00 4 10.00 °
MM ELB10R20A07-4T06 10.00 20.00 1.00 7.50 1.42 T06 10.00 4 13.00 °
MM ELB12R24A09-4T08 12.00 24.00 1.00 9.00 1.55 T08 12.00 4 16.50 o
MM ELB16R32A12-4T10 16.00 32.00 1.00 12.00 1.80 T10 16.00 4 20.50 o
o 351
 rywv. v J _J_ ]
INDEXABLE S;LID EAgIgEELIﬂ LF
NEOBARREL [ AP — —1 Qﬂ
MM EO!B \ e . _m“ DCONMS  |PRFA
AT FERI T ABARFI A K S
et P SIS o f pad
THSZMS
it
=3
PRFRAD RE APMX PRFA THSZMS NOF(® DCONMS LF &
MM EOBO8R1.5R80A13-4T05 80.00 1.50 14.20 24.00 T05 4 8.00 18.00 o
MM EOB10R2.0R85A16-4T06 85.00 2.00 16.50 24.00 T06 4 10.00 22.00 °
MM EOB12R2.0R75A21-4T08 75.00 2.00 21.30 24.00 T08 4 12.00 27.00 °
MM EOB16R3.0R75A26-4T10 75.00 3.00 27.00 24.00 T10 4 16.00 33.40 °
™ 3951
PREMIUM LI:E.'.ii APMX ’_47
NEOBARREL b BSR ! Qﬂ
PROFILE MILLING pc X 0.02 DCONMS
SC ELB ! ) ;
FERMIAY )Y RITVRIEIV -
S E AL RS ~Lu-
‘ OAL
Tk
S
DC BSR RE LU APMX DCONMS NOF( OAL VAP S
ELB-R0.75R16A5-6C8-63 8.00 15.00 0.75 5.00 1.10 8.00 4 63.00 C o
ELB-R1R20A7-6C10-72 10.00 20.00 1.00 7.00 143 10.00 6 72.00 ® °
ELB-R1R25A9-6C12-83 12.00 2500 1.00 9.00 1.53 12.00 6 83.00 € °

™ 5351
@ C M

Member IMC Group




SOLIDpiii
APMX — |
NEOBARREL it S - ; Y
SC EOB L) l DCONMS
RERA0 T FRFEFIR: VA !
VIyRIVRIIV [~0.02
P B AT ERS OAL
ik
S
oE PRFRAD RE APMX PRFA DCONMS NOF(® OAL VAPZAd 3
EOB-R1R90A24/7-4C08-63 90.00 1.00 24.80 14.88 8.00 4 63.00 C [
EOB-R2R85A24/8-4C10-72 85.00 2.00 26.60 15.46 10.00 4 72.00 ©] °
EOB-R2R80A27/9-4C12-83 80.00 2.00 27.10 18.38 12.00 4 83.00 C [
o 5|
@ C:mE
S QL!D':ﬁiii ~— APMX—=
RE_2 @
NEOBARREL TR o
SC ETB Bl == TFBA f
FARMIAT—/\— - DCONMS
YUy RIVRE L \ /
=al s il 52 n il B 11 VY ) s
| OAL
Tk
S
oE PRFRAD RE_2 RE APMX TFBA DCONMS  NOF® OAL yevye | 8
ETB-R1R250A10/20-4C08-63 250.00 4.00 1.00 10.00 40.00 8.00 4 63.00 C [
ETB-R2R250A11/20-4C10-72 [P 5.00 2.00 11.00 40,00 10,00 4 72.00 @ °
ETB-R3R250A12/20-4C12-83 [P 6.00 3.00 12.00 40.00 12,00 4 83.00 € °
o 35|
@ C [

NLIVRSIRTINZ % KigsliR




NECLOGIQHOLD

MACHINING INTELLIGENTLY

NEOCOLLET

INTEGRAL COLLET




RN EFEEE

NEOCOLLET #halyb—#aimLy—

INTEGRAL COLLET INZEEREV )Yy Ry 2 —H

[=FaL v}

ER16, 20, 25, 32, 40%
AT
BELGLIN—PM)—

SDAw FH %l
]y Bt A g F e




NEOCOLLET

SD-S-A-ER-SP
SDARAYZ—AvFH
EROLw b— BRIV A —

SD-S-A-H05-ER16-SP11-C
SD-S-A-H20-ER16-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP13-C
SD-S-A-H05-ER20-SP15-C
SD-S-A-H20-ER20-SP11-C
SD-S-A-H20-ER20-SP13-C
SD-S-A-H20-ER20-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP11-C
SD-S-A-H05-ER25-SP13-C
SD-S-A-H05-ER25-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP17-C
SD-S-A-H05-ER25-SP19-C
SD-S-A-H20-ER25-SP11-C
SD-S-A-H20-ER25-SP13-C
SD-S-A-H20-ER25-SP15-C
SD-S-A-H20-ER25-SP17-C
SD-S-A-H20-ER25-SP19-C
SD-S-A-H05-ER32-SP13-C
SD-S-A-H05-ER32-SP15-C
SD-S-A-H05-ER32-SP17-C
SD-S-A-H05-ER32-SP19-C
SD-S-A-H20-ER32-SP13-C
SD-S-A-H20-ER32-SP15-C
SD-S-A-H20-ER32-SP17-C
SD-S-A-H20-ER32-SP19-C
SD-S-A-H05-ER40-SP17-C
SD-S-A-H05-ER40-SP19-C
SD-S-A-H20-ER40-SP17-C
SD-S-A-H20-ER40-SP19-C

M F MEER DI

EBsh

BE

SD-S-A-H05-ER16-SP11-C
SD-S-A-H20-ER16-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP11-C
SD-S-A-H05-ER20-SP13-C
SD-S-A-H05-ER20-SP15-C
SD-S-A-H20-ER20-SP11-C
SD-S-A-H20-ER20-SP13-C
SD-S-A-H20-ER20-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP11-C
SD-S-A-H05-ER25-SP13-C
SD-S-A-H05-ER25-SP15-C
SD-S-A-H05-ER25-SP17-C
SD-S-A-H05-ER25-SP19-C
SD-S-A-H20-ER25-SP11-C
SD-S-A-H20-ER25-SP13-C
SD-S-A-H20-ER25-SP15-C
SD-S-A-H20-ER25-SP17-C
SD-S-A-H20-ER25-SP19-C
SD-S-A-H05-ER32-SP13-C
SD-S-A-H05-ER32-SP15-C
SD-S-A-H05-ER32-SP17-C
SD-S-A-H05-ER32-SP19-C
SD-S-A-H20-ER32-SP13-C
SD-S-A-H20-ER32-SP15-C
SD-S-A-H20-ER32-SP17-C
SD-S-A-H20-ER32-SP19-C
SD-S-A-H05-ER40-SP17-C
SD-S-A-H05-ER40-SP19-C
SD-S-A-H20-ER40-SP17-C
SD-S-A-H20-ER40-SP19-C

= % !
L f DCONWS
= THSZWS ¢

e Bx__.| |LLSCWs
OAL
SS LBX( DCONWS THSZWS LSCWS OAL %
ER16 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 36.35 0.03
ER16 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 51.35 0.04
ER20 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 39.85 0.05
ER20 5.00 13.00 M4x0.5 4.35 40.35 0.05
ER20 5.00 15.00 M5x0.5 4.90 40.90 0.05
ER20 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 54.85 0.06
ER20 20.00 13.00 M4x0.5 4.35 556.35 0.07
ER20 20.00 15.00 M5x0.5 4.90 56.90 0.08
ER25 5.00 11.00 M4x0.5 3.85 42.85 0.09
ER25 5.00 13.00 M4x0.5 4.35 43.35 0.09
ER25 5.00 15.00 M5x0.5 4.90 43.90 0.09
ER25 5.00 17.00 M6x0.5 6.00 45.00 0.09
ER25 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 47.50 0.09
ER25 20.00 11.00 M4x0.5 3.85 57.85 0.10
ER25 20.00 13.00 M4x0.5 435 58.35 0.10
ER25 5.00 15.00 M5x0.5 4.90 58.90 0.11
ER25 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 60.00 0.12
ER25 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 62.50 0.13
ER32 5.00 13.00 M4x0.5 4.35 49.35 0.14
ER32 5.00 15.00 M5x0.5 4.90 49.90 0.15
ER32 5.00 17.00 M6x0.5 6.00 51.00 0.15
ER32 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 53.50 0.15
ER32 20.00 13.00 M4x0.5 4.35 64.35 0.16
ER32 20.00 15.00 M5x0.5 4.90 64.90 0.16
ER32 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 66.00 0147
ER32 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 68.50 0.18
ER40 5.00 17.00 M6x0.5 6.00 57.00 0.26
ER40 5.00 19.00 M6x0.5 8.50 59.20 0.27
ER40 20.00 17.00 M6x0.5 6.00 72.00 0.29
ER40 20.00 19.00 M6x0.5 8.50 74.50 0.30
& g /

SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/S7

SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/S7

SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/87

SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/S7

SR M5X0.5-SP15-1P20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/87

SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/S7

SR M5X0.5-SP15-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/87

SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/S7

SR M5X0.5-SP15-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/57

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M4X0.5-SP11 HG SW6-T-SH BLD T15/S7

SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/87

SR M5X0.5-SP15-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/S7

SR M5X0.5-SP15-1P20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/87

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M4X0.5-SP13-IP15-HG SW6-T-SH BLD IP15/S7

SR M5X0.5-SP15-1P20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

SR M6X0.5-SP17-IP20-HG SW6-T-SH BLD IP20/S7

Member IMC Group
. 7 |
4 |

(| Ty
i



-SLOT

- ST
SD-SP
R BT ROy 2 —
=AY R
Cﬂj
Ti&
S
DC cw CDX NOF®@ RE D1 DCONMS OAL S
SD D32-2.0-R0.2-SP11 31.70 2.00 10.00 8 0.20 7.20 11.00 6.75 °
SD D32-3.0-R0.4-SP11 31.70 3.00 10.00 8 0.40 7.20 11.00 6.75 °
SD D32-1.0-R0.2-SP15 31.70 1.00 8.00 8 0.20 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-1.5-R0.2-SP15 31.70 1.50 8.00 8 0.20 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-2.0-R0.2-SP15 31.70 2.00 8.00 8 0.20 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-2.5-R0.4-SP15 31.70 2.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-3.0-R0.4-SP15 31.70 3.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-3.5-R0.4-SP15 31.70 3.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-4.0-R0.4-SP15 31.70 4,00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-4.0-R1.6-SP15 31.70 4,00 8.00 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-4.5-R0.4-SP15 31.70 450 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-5.0-R0.4-SP15 31.70 5.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-5.0-R1.6-SP15 31.70 5.00 8.00 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-5.5-R0.4-SP15 31.70 5.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-6.0-R0.4-SP15 31.70 6.00 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-6.0-R1.6-SP15 31.70 6.00 8.00 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-6.5-R0.4-SP15 31.70 6.50 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-7.0-R0.4-SP15 31.25 7.00 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-7.0-R1.6-SP15 31.70 7.00 7.75 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-7.5-R0.4-SP15 31.25 7.50 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-8.0-R0.4-SP15 31.25 8.00 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-8.0-R1.6-SP15 31.70 8.00 7.75 8 1.60 8.40 15.00 8.00 °
SD D32-8.5-R0.4-SP15 31.25 8.50 7.75 8 0.40 8.40 15.00 8.00 °
SD D40-1.0-R0.2SP13 39.70 1.00 13.00 10 0.20 7.50 13.00 7.30 °
SD D40-2.0-R0.2SP13 39.70 2.00 13.00 10 0.20 7.50 13.00 7.30 °
SD D40-3.0-R0.4SP13 39.70 3.00 13.00 10 0.40 7.50 13.00 7.30 °
SD D40-4.0-R0.4SP13 (1) 39.70 4,00 13.00 10 0.40 7.50 13.00 7.30 °
SD D40-4.0-R0.4SP17 39.70 4,00 11.00 10 0.40 7.50 17.00 10.00 °
SD D40-5.0-R0.4SP17 39.70 5.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-6.0-R0.4SP17 39.70 6.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-7.0-R0.4SP17 39.70 7.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-8.0-R0.4SP17 39.70 8.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-9.0-R0.4SP17 39.70 9.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D40-10-R0.4SP17 39.70 10.00 11.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 °
SD D50-4.0-R0.4-SP19 49.70 4,00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-5.0-R0.4-SP19 49.70 5.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-6.0-R0.4-SP19 49.70 6.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14,00 °
SD D50-7.0-R0.4-SP19 49.70 7.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-8.0-R0.4-SP19 49.70 8.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-9.0-R0.4-SP19 49.70 9.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-10-R0.4-SP19 49.70 10.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
SD D50-12-R0.4-SP19 49.70 12.00 15.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 °
) FAEY: 0.1 mm/t
@ I
WRINT &S <SD-SP>
SP11 SP13 SP15 SP17 SP19
WEIR | rEgaeg wEE IEEREVC 2 2 2 fz fz
1SO HHEI No. JIS HB (m/min) (mm/t) (mm/t) (mm/t) (mm/t) (mm/t)
e 1 $22C 130-180 130-200 0.06-0.12 | 006-0.12 | 007-0.15 | 007-0.15 | 0.07-0.15
EASH 8 SNCM430 260-300 120-170 0.06-0.12 | 006-012 | 007-015 | 007-015 | 0.07-0.15
9 SNC236 HRC 35-40* 80-120 0.02-006 | 0.02-006 | 003-0.12 | 0.04-0.12 | 0.04-0.13
k= 10 SKD61 200-220 100-140 0.04-007 | 0.04-007 | 004-0.12 | 0.04-0.12 | 0.05-0.13
RIVFUYANATVLAR | 12 SUS420J2 200 100-140 0.03-006 | 0.08-006 | 004-0.12 | 0.04-0.12 | 0.04-0.13
M | #2774+ A7VLAE 14 SUS304L 200 80-120 0.02-006 | 0.02-006 | 003-0.10 | 003-0.12 | 0.03-0.12
T HEEL 16 FC250 250 160-200 0.05-0.12 | 005-012 | 0.05-020 | 0.06-020 | 0.06-0.20
/9315 % 17 FCD500 200 140-180 0.05-0.11 0.05-0.11 0.05-0.18 | 0.06-0.18 | 0.06-0.20
HNAS 34 (>AFRILT18 HRC 36-40 20-30 0.02-012 | 002-012 | 002-012 | 002-012 | 0.02-0.13
37 TiBAI4V HRC 40-45 35-45 0.02-0.06 | 002-0.06 | 0.02-0.12 | 0.02-0.12 | 0.02-0.13

M HIFNOIC DWW TIF HREHZ DT ZTBRBEEL,

*REANEERL

* AREGMIZME T TIE TIEISAZ20-30% P I Z#HRELE T,




NECLOGIQ GRADES

MACHINING INTELLIGENTLY




P, AR N VT 2

eI T AMAE
SUMO TEC SIEERM FRESM + PVDO— T,
364 %Emgggfwngiw ;@ B,
= /I/ZI\ DR~ D
B vENs H it At FTICET,
/ TEEFE M. TR Z BN B,

LAY TEC

SO06
B v EESE

SO TEC

oo
L L

v/

SLIAACY TELS
Fr o R N R
Tl T T B

BvENsH
ooV v

SLMO TEC
== 0 -l 5

Tl TS [T W

B v ENs H
v

SEE Eﬁﬁvfw%ﬁﬁ%mﬁ +PVDO—T1>%,
TEEB(CEBDORFATT TV IMBE A KA,
Wﬂ#?ﬁﬂA%’P?é/ SDOH~ZRMILITET,
T EERE M TN EB M E T BN D,

SIEEBHMA B~ + PVDO—T1>7,
TEEB(CEBORHATT TV 7B A KA,
M. Bl A —X T+ 1~ X7 LA,
ﬂﬁﬁﬂéﬁ%@ﬂPN%‘ﬁmILzﬁﬂ%

T EERE M. 2B BN D,

SEEBESH + MTCVDI—7 7,
FEEBRICIEBOR AT v I MBE=ZEA,
LGRS N DY Ik 2021 ) LiEHkD
EEMTICET,

SHEEBESM + MTCVDI—7 17,
TEEB(CIEBDORHATT TV 7B A RKA,
LR R DRI, 4041 V5D
R~E&RINTICE S,




TERUN TRAME

SO TEC

SCI1S
B v s

SLWOD TEC

6625
[Pl b KN s =

SUMO TEC

’ M ’III

SLAAO T
ﬁ" ! = LaiF,

’ v KN s =

SLAO TE

r L [N

’ ; KN s =

SEEAMICENT/NVMNE + MTCVDO—7 4>,
TEEECAIBDORHAT T T v I B ER,
ATV L AMOER OB~ ENNTISE T,

EVWT EHMEEBNMEREENEE,

SEHEBESN + MTCVDO—7 4>,
FEEBICEBORH AT T v I EZRE,
ATV L AMOHR~EEIINLI. RUOHE
MITICET, SV IC LY EYIE. BT
REEGMTEEICBWNTHEN A RiE,

SEEAMICEND/YVINE + MTCVDI—7+ >,
TEEECBOSHAEY T v IMBERA,

. a2 <)LT7 YA ATV L XIED
ZELICEET COERMIICET,

MEAME - T EERE M. R OTHEE A C BN D,

SEMRFMICENT/NVAE + MTCVD I—T 127,
TEEECAIEDREHAT 7T v I B AR,

M. e <V YA AT L AED
SEMIICEY,

B T EEREIE I BN D,

SEMAAICENT/ YU NE + MTCVDO—T 1>,
TEEECIBORH AT T VI MBAERA,
MPELMODE~TERCOR~EZEIINIIETS,
BV (K EYHI BTN T
REEGMTEEICBWNTHEN A RiE,

Member IMC Grou

A=l

¥




ZtnIBitE
LA TiE SEEBMAFBEES + PVDO—T+1 >,
ST FETEEORIFAE YT v MEE R,
. AW A —2TF1 FRT L RS,
’ Y ’.” TS S EDH~ SR T ET,
TR T BT < BN 2.
o e = S MBS FERRE A + PVDO— T %,
TS FEEELIBORHAT D T v I B =R,
. AW A —2T7F1 FRT L RS,
’ Y ’... TS S EDHECO—RNTIET,
LM T v € BN S,
SLGC TEC SHIMEBEEM + PVDO—FT 17,
S30 TETRCLEORIA LY v HEERA,
. M .... . A7 > L ASOBE~RINTIE T,
a BT D R E e 5 A COM TICE T
SR BB AN + PVDO— T >4,
TE T LIIBOSH AT T v M EE R,
. M .... . 52— AT 1 AT L A,

’ ; KN s =

MEASEFOFER CO—RINLTICET,
MEFEE. Ty £ BN S,

SEEBESM + PVDO—7T >,

8, A7 > L ZRHOE~ IR, R~ Zix) COMI

BT P AL E G LICHEWNTEH
BN MteEE FHiE,

BT,




DTN TAME

DSOS
HvENSHE

7/

SLAC TEC
[l el

T o T A

S BN BT + PVDI—T 127,
i, G2 A —AT T FRT LA,
MG EF. MRLVHREIF DR TD

— M TITE S,

M EERE . BT BN D,

SEHBRERM + CVDI—T 4>,
TOERNNDITINLICTET,
FEVWITEHmERIR,

B v NS H
v/
SLAC TEC AL _ — s
PN D D BRI FBER + MTCVDO—7 >,
HE Mv ﬁ'lﬁ?“/ g)ﬁﬂﬁx m@ﬁﬁﬁ@ﬂ%o
M B MO E®R N LISE D,
’ ’--- DR RUJLOANBF v IS,
=V MIB#E
= L S BESN + PVDO—T 47,
- FEEELIIBORHAT T T v I MEEHA,
MRIAWEEE IR D&~ RN TR O
B v N H KBt COMTICET,
 / v
SUMO TEC PVD:l TAITME,
D - D
E—'J\/ﬁ\bﬂltz‘ﬁﬁﬁo
B v NS H -
v/ v

Member IMC Group




S=VVMIBME

SLAO TEC
L

B v NS H
o/ v/

SEMBERM + PVDO—T 17,

TEE BB DORH AT T I BE =R,
. AT L ABDBE~FERINTIE T,

BT AR E R TOMIICE D,

SEMBERM + PVDO—T 17,
A—RATFHA AT L A,
MEAEEDI— VI INTICET,
TN T ELDEIN0 IS IS,

SEMBER—M + PVDO—T 17,
TEEECEBEOSH AT T T v I MBAERA,
BEMO=—) I MIITET,

ATSEA0 T ESDEIIN IS IS,

SRR + PVDO—T 4>,
F—RTFAMAT VLA, FR2
NEE 2 OIS




S=VVMIBME

QOS

LY IIII
/S
SLIMC TEG

o e o )
T ST TN

LY ’lll

SUMO TEG
= A SN

Tl " T Wl

’ v N s |

SLMO TG
= a0 T

e B _ DN

[ h//l II’I

SEMEBRHN FEBE™—M + PVDO—T7 1>,
M. 5Lt A —X T4 b RT L X8,
MEAS S IRILAWVEEIFDOFERTO
—AEINTITE T,

T EEFE M. I EB MBI BN D,

S 4BESH + MTCVDO— 7>/,
R HFHDZIR=—") I INTIC
BLCHBY. EVWTEHMEER,

S4B + MTCVDO—7 1>,
MOESER=—U>7MMIISELTHY,
EWTEHmAREIR,

SEIEBIE AT, + MTCVDI—T 127,
F—ATFA AT VLR T2
MG EDMTIEY,

M mber IMC G




SOFED,
g

Ry OHS o

S—, ey
&/ s

THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL ‘THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL THE STANDARDS INSTITUTION OF ISRAEL

aa SRR

A ZAHIVE BRI HEEE ReEEOREEZE L. mBRROFEIZRITCWE T,
BlTid HAEETCElmZRe L. RemBEORBEBERANSEIFLTVET,

A ZAIV T BIERIFR BRERR,. VAT MUREFIR <> — 72— T EMREREA.
TRMREZ RS E TR R E B ERED R R, A2 BRHL CHVET,
CDIDICRHELILREEEDLE REMEDRBDI;Z CHRHLTHEVET,




e o 0 o x

ISCAR LTD. Tel. +972 (0)4 997 0311 Fax. +972 (0)4 987 3741/2 ik— A~X—2 www.iscar.com

ARANZy NROBARE

X

T560-0082 ABrFF&ERHHTERET
1-5-3 TEH ARSI EIL20F

Tel. 06-6835-5471(1%)

Fax. 06-6835-5472

RRXIE

T143-0016 RERMABERAHFIL1-17-2
RHFEVH—ENTF

Tel. 03-5764-1181(f%)

Fax. 03-5764-1182

BHEXIE

T464-0850 EMELHEMTIER S
5-1-5 8B4 —TFSHEIIF

Tel. 052-735-3981(f%)

Fax. 052-735-3982

®WETIZAIE S —

T650-0047 MEMHRXESEHET5-5-2
MEEREES R A4 —1F

Tel. 078-304-6871 ()

Fax. 078-304-6872

il s E %R

T981-1103 EHEMETABAXA HET
FFMAT-6 HHY TS XH2F

Tel. 022-395-9071

Fax. 022-395-9072

KEEXERR

T373-0852 BEBEXHEMHHEIS17-6
FA% a7 - EJ3F-C

Tel. 0276-55-3551

Fax. 0276-55-3552

£ ) T3EE : Attentions On Safety
~ 141 T &: Cutting Tools~

R—AXR— www.iscar.co.jp

DL ITEEM

T305-0032 RWEDL FAITE2-10-8
E=FHEIL403

Tel. 029-828-7361

Fax. 029-828-7362

EAREERR

T243-0014 #F)I[REARFTERT
5-43-16 7 x—AEKI703

Tel. 046-226-6681

Fax. 046-226-6682

REEEM

T940-0066 ¥RERMEMRRZ LE
2-1-1 77 —RRMEEIT0F

Tel. 0258-33-1831

Fax. 0258-33-1832

LT REXRR

T386-0025 REFRLAMmRM2-1-22
OAUEL3B

Tel. 0268-28-5231

Fax. 0268-28-5232

SIREHR

T920-3126 HAIIELRMEA1-52
/=R 74—V E201

Tel. 076-258-7931

Fax. 076-258-7932

PEL/N-F 37}

T432-8023 #REREMTHXAST
1-28-22 E/NU—HRETTF

Tel. 053-401-2311

Fax. 053-401-2312

UEHITEIIMTTOT, BIRWICELTRESTEET SN
T—ANSDITERY EHUE, BEAOEEHEIVAZEZFTHSAVVE. REFRELZTFERATI,
BEVEEDOTERRVEBIETEICLIBRHROERSHY £9, BUERKE, Fr—>270vo%E2EAL. ZEHEBFEALTTEL,
TEFERARIL. BEORETIERPHYETOT, T, REAN—DFRE. REDMPNR. TRIEEFHLTTFE,

HYOUEBOMTRERBIEL, FREREEZEEL. —DODBRELTERBELTBYET,

BAREE, IR, RESEZZEELABLTTSN,
MICLDRRBFEEZHLT 58, TERVNIVOTEE CHERTS0,

PEIRIARICISUEEL TT SV, FKBEBIAAERE T, MIRICREY KT - IR

[CKBREITIIK, KKDBERBHYET, BHARERELTITOTFEN,
ITESEFOMAHRERI. FHREALLZUETOTERHTEL,
Z2FOREFAMEBICDOVWTEHLTEYVET, TOMDFMICDOEXLTIE. BHETBHOVEDETEZ,

X IBEERBERICONT

HEEEFECSKEETHENHYET,

BHERET, SEETTEOHHEMIEERTY,
HEERR, MBAELCODTREGAERABRSGE T,
X BEBEAICOVTE. RESNDEEHISVETODT,
HoPLHTEMBEDEE. BEVWALLEFET,
MURSORMLZERS—RELTERAS DS DEBEHERD

“© 2013 Iscar Ltd. This document, as well as all information and other data contained herein and/or derived therefrom, including

but not limited to, all trademarks, logos, trade-names, concepts, pictures, designs and/or devices, as well as any data from which
any proprietary and/or intellectual property right may emanate (“Information”), is the sole and exclusive property of Iscar Ltd. and is
protected by copyright and other applicable laws. No part of any Information may be used or otherwise disseminated for any purpose

whatsoever without the express prior written consent of Iscar Ltd.

Items appearing in this catalog may be improved, amended or withdrawn without prior notice.”

RINEFEM

T446-0058 EHIRREH AR HFHT
1-15-8 75 A=A RHHI01

Tel. 0566-71-3471

Fax. 0566-71-3472

BHAEEMR
T673-0898 EERARMIEERS-34
SR EIL307

Tel. 078-917-3111
Fax. 078-917-3112

L SRR

T700-0921 ELRELTIERRGR
3-3-32 U4 UV AREB- |

Tel. 086-238-4971

Fax. 086-238-4972

LEEXR

T731-0122 EERLEEMREMXTE
3-24-15 74 —J)V R 3— +HER201

Tel. 082-831-1871

Fax. 082-831-1872

1R E R

T812-0013 M EEEHELXELEIRE
3-10-15 FZERET ML EIL502

Tel. 092-432-2731

Fax. 092-432-2732

05/2022

3424925 G



<loT>E€/®D
A2—2vk

ISCAR WORLD
BLILVEABFOUSIC
12HIVOEERE#HTTY E

=

AAANVDHRERS BRIGE Y R— T2V 7V Z2E LSBT BRENT T

NEOITA
TE#E

MATRIX
IEEE
FrExRvh

BF
akisla

{HIEh )
B

SHER

kisla

EXR!

NPA
HMBERBER T Ee

(%58)

fth4t fth#t

HEMRER FYIME
LEELLIEES

Member IMC Group

www.iscar.com

7]
EFRE

R R
RFvF—

tIBEIE L
STE

INITENE

e



